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RÖVIDÍTÉSJEGYZÉK ÉS 

ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK 
 
A közszolgálati érték-vizsgálatban szereplő fogalmak és rövidítések alatt az alábbiak 
értendők: 
 
Eljárás: a közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatására irányuló eljárás. 
 
EBU: European Broadcasting Union (Európai Műsorszolgáltatók Egyesülete). 
 
Közszolgálati érték-vizsgálat: a Közszolgálati Médiaszolgáltató által nyújtott vagy a 
jövőben indítani tervezett szolgáltatások közszolgálati jellegét és értékét, valamint a 
médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását feltáró, elemző vizsgálat. 
 
Közszolgálati Közlemény: az állami támogatás szabályainak a közszolgálati 
műsorszolgáltatásra történő alkalmazásáról szóló bizottsági közlemény (2009/C 
257/01). 
 
Közszolgálati médiaszolgáltatás: a Közszolgálati Médiaszolgáltató által nyújtott 
audiovizuális és rádiós médiaszolgáltatás, hírügynökségi szolgáltatás, valamint internetes 
úton elérhetővé tett médiatartalmak szolgáltatása (Mttv. 203. § 31. pont). 
 
Közszolgálati Médiaszolgáltató: a közszolgálati médiaszolgáltatás céljainak 
megvalósítására az Mttv. 84. § (1) bekezdésében nevesített médiaszolgáltató, azaz a Duna 
Médiaszolgáltató Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság (Mttv. 203. § 32. pont). 
 
Lineáris médiaszolgáltatás: a médiaszolgáltató által nyújtott, műsorszámok műsorrend 
alapján történő egyidejű megtekintését, illetve meghallgatását lehetővé tevő 
médiaszolgáltatás (Mttv. 203. § 36. pont). 
 
Médiaszolgáltatás: az Európai Unió működéséről szóló szerződés 56. és 57. cikkében 
meghatározott, önálló, üzletszerűen – rendszeresen, nyereség elérése érdekében, 
gazdasági kockázatvállalás mellett – végzett gazdasági szolgáltatás, amelynek, illetve 
amely egy elválasztható részének elsődleges célja, hogy egy médiaszolgáltató szerkesztői 
felelősségi körébe tartozó műsorszámokat tájékoztatás, szórakoztatás vagy oktatás 
céljából a nyilvánossághoz eljuttassa valamely elektronikus hírközlő hálózaton keresztül. 
(Mttv. 203. § 40. pont). 
 
Médiatanács: a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa. 
 
Mttv.: a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény. 
 
MTVA: Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap. 
 
NMHH: Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság. 
 
Rádiós médiaszolgáltatás: olyan médiaszolgáltatás, amely hangok sorozatából álló 
műsorszámokat mutat be (Mttv. 203. § 58.). 
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Szabályzat: a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap vezérigazgatójának 
32/2024. (IX. 4.) számú és a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatójának 
7/2024. (IX. 4.) számú utasításával elfogadott közszolgálati érték-szabályzat. 
 
Tematikus médiaszolgáltatás: az a médiaszolgáltatás, amely lineáris médiaszolgáltatás 
esetében a napi műsoridő, lekérhető médiaszolgáltatás esetében a közzétett 
műsorszámok összesített időtartamának nyolcvan százalékában egymáshoz hasonló 
tematikájú műsorszámokat tesz közzé, mint például a hír- és politikai tájékoztató 
műsorszámok, a kiskorúaknak szóló műsorszámok, a sportműsorszámok, a zenei 
műsorszámok, ismeretterjesztő műsorszámok, valamely életmódot bemutató 
műsorszámok (Mttv. 203. § 67. pont). 
 
Testület: a Szabályzat alapján a közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatásával megbízott 
Közszolgálati érték-testület. 
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1. ÁLTALÁNOS ÖSSZEFOGLALÓ 
 
1. 1. Bevezetés 
 
A Testület jóváhagyása mellett a Közszolgálati Médiaszolgáltató 2024. április 30. napján 
elindította a Szakcsi Rádió elnevezésű, internetes úton elérhető lineáris rádiós 
médiaszolgáltatást. A Szabályzat értelmében, az újonnan induló csatornák esetében, a 
Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója az új szolgáltatás elindulását követő egy 
év letelte után, harminc napon belül köteles tájékoztatót benyújtani a Testületnek. 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója e kötelezettségének 2025. május 30. 
napján, határidőben eleget tett. A benyújtott tájékoztató alapján a Testület a korábbi 
döntésének alapjául szolgáló szolgáltatás-leírással összefüggésben értékelte a Szakcsi 
Rádió csatorna első éves működésének tapasztalatait. 
 
1. 2. Idővonal – az Eljáráshoz kapcsolódó egyes fontosabb események 
 
2023. december 13. 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató és az MTVA vezérigazgatója levélben fordul a 
Testülethez, amelyben jelzik a Szakcsi Rádió tervezett indítását, egyúttal a – szolgáltatás-
leírás benyújtása mellett – felkérték a Testületet az Eljárás lefolytatására. 
 
2024. január 25. 
A Testület ülésén dönt az Eljárás megindításáról. 
 
2024. március 5. 
A Testület döntést hoz a Szakcsi Rádió indulásának jóváhagyásával kapcsolatban. 
 
2024. április 30. 
Elindul a Szakcsi Rádió rádiós csatorna. 
 
2025. május 30. 
A Duna Médiaszolgáltató nZrt. benyújtja a Szakcsi Rádió csatorna első évének működési 
tapasztalatairól szóló beszámolóját. 
 
2025. június-július 
A Szakcsi Rádió közszolgálati értékének Testület általi tényleges felülvizsgálata. 
 
2025. október 13. 
A Testület a Duna Médiaszolgáltató nZrt. tájékoztatója alapján döntésében értékeli a 
Szakcsi Rádió csatorna első évének működési tapasztalatait. 
 
1. 3. A Testület megállapításainak összegzése 
 
Az első év tapasztalatai alapján a Szakcsi Rádió nemcsak tartalmi tematikáját illetően 
hiánypótló és egyedülálló, de a műsorokhoz kapcsolódó közösségépítési és 
tehetséggondozási tevékenység is erősíti a Testület azon benyomását, hogy a Szakcsi 
Rádió elindítása már az első év tapasztalatai alapján is jó döntésnek bizonyult. A 
műsorkínálat ugyan egyetlen tematika köré épül, ettől függetlenül a csatorna nemcsak 
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változatos műsorkínálatával teljesíti a közszolgálati médiával szemben támasztott 
követelmények széles tárát, de a valódi zenei értékek közvetítése mellett a műfaj hazai 
képviselőinek is megfelelő fórumot biztosít képességeik bemutatására. 
 
A csatorna a kapcsolódó online szolgáltatásoknak (YouTube-csatorna, Facebook-oldal, 
Spotify, podcast adások) köszönhetően a digitális tér számos fórumán elérhető az 
érdeklődő közönség számára. Ez mindenképpen dicséretes már egy év működés után is, 
de hangsúlyozandó, hogy e téren sose lehet befejezettnek tekinteni a munkát, folyamatos 
fejlesztésekkel kell biztosítani a technikai értelembe vett univerzalitás megvalósulását. 
 
A jazz műfajt messze nem kizárólag zenei műsorszámok bemutatásán keresztül 
népszerűsítő csatorna láthatóan valamennyi korosztály számára igyekszik nyitni: hol 
magazinműsorok, hol ismeretterjestő tartalmak, hol pedig igényes szórakozást biztosító, 
a magyar kulturális hagyományok megőrzésére építő műsorelemek bemutatásával próbál 
minél több hallgató számára érdeklődésre számot tartó műsorszámot elérhetővé tenni. A 
csatorna sajátos tematikája révén nyújtott színvonalas, érdekfeszítő és magas minőségi 
jegyeket képviselő jellege annak záloga, hogy a Szakcsi Rádió a piacon működő – és sok 
esetben csak tömegigényeket kiszolgáló – szolgáltatásoktól jól elhatárolható, egyedi 
karakterisztikával bíró szolgáltatásként legyen jelen a médiapiacon. 
 
A Szakcsi Rádió nemcsak elvi, de gyakorlati szinten is megfelel a közszolgálati médiával 
szemben támasztott elvárásoknak, az értékválasztás lehetőségeinek növelésével, 
minőségi és egyedi tartalomkínálatával a kulturális értékmegőrzés és -gyarapítás 
követelményeit szem előtt tartva a közmédia portfóliójának magas közszolgálati értéket 
képviselő csatornájaként jellemezhető. A Testület továbbra is úgy látja: a csatorna a 
megkezdett úton tovább haladva nem csupán a jazz iránt valamilyen formában 
érdeklődést mutató közösségek számára nyújt megfelelő fórumot, de hosszabb távon a 
közmédia portfóliójába tartozó más csatornák közönségének növelésében is aktív 
szerepet játszhat. Ehhez jelenleg mind a (tartalom)kínálat, mind pedig a közönség 
megszólítására szolgáló platform megfelelő feltételeket nyújt. 
 
Az első éves tapasztalatok azt mutatják, hogy az első két havi jelentősebb érdeklődést 
követően a csatorna látogatottságát illetően stagnálás tapasztalható. A közszolgálati 
média számára adott lehet a feladat: ebből a havi látogatottsági sávból kellene elmozdulni, 
és valamiféle tartós növekedést elérni. 
 
A csatorna a médiapluralizmusra jótékony hatást gyakorol, a tartalomkínálat 
sokszínűségével párhuzamosan a közönség választási lehetőségeit is növeli, a 
tartalomgyártáshoz kapcsolódó piaci szereplőkre nézve is pozitív következményeket 
okoz. Az esetlegesen felmerülő negatív hatások közül a más csatornákat érintő 
reklámbevétel-csökkenés nem nevezhető érzékelhetőnek, gazdasági szempontból más 
piaci szereplőkre nézve nem okoz káros hatást. 
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2. A SZAKCSI RÁDIÓ CSATORNA SZOLGÁLTATÁS-LEÍRÁSÁNAK 
ÖSSZEFOGLALÁSA 

 
Jelen pont a Közszolgálati Médiaszolgáltató által a Testületnek 2023. december 13. napján 
benyújtott szolgáltatás-leírás tartalmát foglalja össze röviden. 
 
2. 1. A szolgáltatás általános bemutatása, piaci környezete 
 
2.1.1. A szolgáltatás története, rövid bemutatása 
 
A magyar jazz története mindig is bővelkedett kiváló, kiemelkedő előadóművészekben és 
zeneszerzőkben. Ehhez képest a közmédiában mindezidáig csupán a Bartók Rádióban 
hallható rendszeresen, hosszabb időtartamban, dedikált műsorsávban, szerkesztett 
műsorokban jazz. A Bartók Rádióban ez a sáv hosszú évek óta a nap utolsó órája, a 23.00-
24.00 óra között terjedő műsorsáv. 
 
Bár a jazz a Bartók Rádió hallgatói táborában megosztó (ők döntően komolyzene-
rajongók), érezhető, hogy a jazz műfaja jóval több műsoridőt is elbírna. Nem beszélve 
arról, hogy a Bartók Rádió jazz sávjában nemcsak magyar jazzt, magyar előadókat 
hallhatunk, hanem sok külföldi zenészt is, márpedig a magyar jazzművészet felkarolása, 
szélesebb körű bemutatása egyértelműen közszolgálati feladatnak minősül. Így született 
meg az a gondolat, hogy együttműködve a legnagyobb hazai jazzműhelyekkel, szülessen 
egy online jazz rádió, amely 24 órában sugároz jazzt, és amely legalább fele 
műsoridejében a magyar jazz országos közszolgálati fóruma lehet. 
 
A magyar jazz megérdemel egy önálló, az interneten bárki számára elérhető 24 órás 
rádióadást. A műfaj a közmédiában alulreprezentált, a Bartók Rádió önálló, egyórás késő 
esti műsorsávja nem elegendő, ráadásul megosztja az elsősorban komolyzene rajongó 
bartókos hallgatótábort. A jazz ugyanakkor Magyarországon is egyre népszerűbb, egyre 
többen művelik és szeretik ezt a műfajt, arról nem is beszélve, hogy ezen a területen 
folyamatosan rendkívüli tehetségeket lehet felmutatni. A jazz műfaját befogadó 
intézmények, műhelyek száma is megnőtt és megerősödött. 
 
2.1.2. A szolgáltatás piaci környezete 
 
A világhálón számos külföldi jazz rádió elérhető, de Magyarországon igen szűk réteg 
hallgatja ezeket, leginkább a szakma. Népszerű (nem online) rádió a Jazzy, de a közmédia 
archívuma és felvételkészítő-vásárló ereje rendkívüli előnyt jelent majd a közmédia jazz 
rádiója számára. 
 
Az NMHH megrendelésére készülő Kantar Hoffmann – M-Meter rádiós közönségmérés 
szerint még mindig a hagyományos módon való rádióhallgatás a legjellemzőbb, de 
emellett a 15 éves és idősebb rádióhallgatók fele szokott interneten keresztül, online vagy 
applikáció segítségével rádiót hallgatni. A fiatalabbak, a budapestiek, a férfiak és a 
közepes vagy magas iskolai végzettségűek esetében ez az arányszám még magasabb. 
Szintén a rádiós közönségmérésből származó adatok alapján, és a Jazzy Rádió közönségét 
hasonlítva a Budapesten, illetve Pest megyében rádiózókhoz (a Jazzy Rádió nagyrészt itt 
fogható) az látható, hogy a Jazzy Rádió hallgatói fiatalabbak (a 40–59 éves korosztály 
felülreprezentált), a férfiak túlsúlyban vannak és a közepes, illetve felsőfokú 
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végzettségűek is jelentősen felülreprezentáltak a hallgatói között. Ennek alapján joggal 
remélhető, hogy a jazz iránt érdeklődő közönség nagy része elérhető az online jazz 
rádióval. 
 
2.1.3. A szolgáltatás előnyeinek felvázolása 
 
Az online jazz rádió elindítása és fenntartása minimális pluszköltséggel és csupán kisebb 
humán erőforrás átcsoportosítással jár, ezzel szemben hiánypótló médiaszolgáltatás 
születhet. A szakértelem is adott a Bartók Rádió kötelékében. A megfelelő jazzműhelyek 
mint partnerek bevonásával erősödhet e műhelyek kapcsolata a közszolgálati médiával. 
Az online jazz rádió kivívhatja a szakma megbecsülését és szeretetét, fóruma lehet a 
magyar jazznek, a fiatal tehetségeknek, és kiépíthet magának egy komoly hallgatói tábort, 
amelyet jelen esetben a Bartók Rádió késő esti műsorsávja önmagában nem tud 
kialakítani. 
 
A fentieken túl a szolgáltatás jól fogja reprezentálni a közmédia elkötelezettségét az online 
terület és internetes megjelenés fejlesztésében, ez újabb nagy lépés az online terület 
irányába. Az új online rádió képes lesz megszólítani olyan hallgatókat, akik nem 
fogyasztják a klasszikus, földfelszíni médiaszolgáltatásokat. Az új médiaszolgáltatás a 
fentieken túl a Bartók Rádióval való szoros együttműködéssel, műsorok, közvetítések 
átvételével erősítheti a közmédia és Bartók Rádió márkáját. 
 
2.1.4. A szolgáltatás közszolgálati médiaszolgáltató stratégiájával való összhangja 
 
Az online jazz rádió több, az Mttv.-ben megfogalmazott közszolgálati cél elérését szolgálja, 
ezzel jelentős részt vállal a közszolgálati médiaszolgáltató jogszabályi kötelezettségeinek 
megvalósításában. Az elsődleges cél társadalmi és kulturális értelemben olyan 
médiaszolgáltatás indítása, amely a lehető legtöbb szociális réteghez és kulturálisan 
elkülönülő csoporthoz, nemzeti kisebbséghez, illetve egyénhez kíván szólni – ezt a rádió 
műfaji sokszínűsége és az előadók széles körű merítése garantálja. Ilyen értelemben 
példát mutat a hazai ifjúságnak, miközben erősíti a nemzeti identitást és a társadalmi 
összetartozást. 
 
Kiemelt cél továbbá a határon túli magyarság integrálása, igényeik szolgálata, ennek 
keretében a magyar mellett a külhoni érdekeltségű fesztiválok, jazzműhelyek, alkotók és 
előadók, együttesek bemutatása. A szolgáltatás erősítheti a nemzeti összetartozást is, a 
magyarságtudatot, hiszen egyrészt sok határon túli jazz zenészt is felvonultathat, 
másrészt kevés dolog van az életben, ami jobban éreztetné az összetartozásunk erejét, 
mint a zenei élmények közös átélése. 
 
Szintén fontos funkció a szórakoztatás, hiszen az online jazz rádió műsora az egész ország 
területén – internetelérés birtokában – ingyenesen elérhető bárki számára. Összegezve a 
fentieket, kijelenthető, hogy a közmédiának bár eddig is meghatározó feladata volt a 
magyar kultúra, zeneművészet támogatása, az új online csatornával ez még inkább 
kiteljesedhet. 
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2.2. A szolgáltatás részletes leírása 
 
2.2.1. A szolgáltatás tartalomkínálata 
 
Az online jazz rádióban a zenéé lenne a főszerep, beszéddel, konferálással (magyar nyelvű 
szöveggel) csak a legszükségesebb esetekben találkozhatnak a hallgatói. A csatorna 
tervezett műsorideje napi 24 óra, bárhol a világon hozzáférhető módon a közmédia 
Médiaklikk-oldalának egyik aloldalaként, úgy, ahogy a Bartók Rádió online oldala is 
működik. 
 
A zenei kínálat jellemzője a műfaji sokszínűség, a változatosság, többségében magyar 
előadókkal (legalább ötven százalékban). Az online jazz rádió működését segíti a Bartók 
Rádió: a zenék „átjárhatósága”, átvétele bizonyos szempontok betartása szerint egyik 
adóról a másikra. 
 
Az online jazz rádió a tervek szerint szoros együttműködést alakít ki a legfontosabb 
magyar jazz műhelyekkel, fesztiválokkal, valamint zenei intézményekkel, ahol 
rendszeresen hallható jazz, ilyen például a BMC (Opus Jazz Club), a Müpa, a Magyar Zene 
Háza, a Zeneakadémia, az A38 hajó stb. A koncerthelyszínek programjai számára az online 
jazz rádió hangzó felületet tud biztosítani. 
 
Az új magyar online jazz rádió műsora tervezetten döntően szelektoralapú, ami azt jelenti, 
hogy egy professzionális szoftver segít a szerkesztésben különböző szempontok szerint. 
A szoftver kínálta lehetőségek mentén a zeneszámokat egy szerkesztő rendezi 
úgynevezett clockokba. A szelektor adatbázisát a rádió munkatársai állítják össze, az 
adatbázis minimum 1000 trackből (jazz számból) áll össze, melynek előadói minimum 
50%-ban magyar művészek. A szelektor adatbázisa folyamatosan bővíthető. 
 
Öt kategóriában kerülnek be zeneszámok kronológia szerint osztályozva: A: 1920-1940-
es évek (főként ragtime, dixie), B: 1940-1950-es évek (főként eredeti szving), C: 1950-
1980-es évek (főként bepop), D: 1980-2000-es évek (main stream, vegyes stílusok), és E: 
2000-től napjainkig (itt már újabb stílusok is belépnek és keverednek a régiekkel). Az A, 
B, C, D és E kategóriákon belül a további változatosságról a következő paraméterek 
gondoskodnak: 1. stílusok (korszaktól függetlenül, például latin, bossanova, etno, elektro, 
klasszikus, new-pop, stb. 2. hangszer összeállítás (szóló/combó/big band – zenekar), 3. 
tempó (mood/energy), 4. vokális vagy tisztán instrumentális szám, 5. magyar vagy 
külföldi szerző és/vagy előadó. A kategóriák arányát meghatározzuk, a szelektor „törzsét” 
a BCDE korszak adná, arányaiban kicsit kevesebb 20-as évekbeli zeneszámmal. A 
megosztóbbnak számító kísérleti-kortárs jazzt a szelektorban kevesebb track képviselné, 
de ez a műfaj külön késő esti sávot is kapna a napi műsorfolyamban. 
 
A műsor struktúrája a tervek szerint a következőképpen alakul: minden nap 6.00 és 20.00 
óra között a szelektor válogatása alapján kerülnek műsorba a zeneszámok, 0.00 óra és 
6.00 óra között az előző nap szelektora adja az ismételt válogatást. 20.00 és 21.30 között 
egy szerkesztett koncert sáv, 21.30 és 23.00 óra között pedig a koncert-ismétlések 
következnek, 23.00 után a kísérleti jazzé a főszerep. 
 
A koncertsávban használható a közmédia archívuma, de műsorba kerülnének vásárolt új 
felvételek is, valamint sorra kerülhetnek élő közvetítések is. 
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A szelektoros műsorsávokban a zeneszámoké a főszerep: konferálás nélkül, a szignálok 
használatával különíthetőek el egymástól a műsorok. A koncertsávokban műsorvezető 
konferálja fel a műsorszámokat és az előadókat. 
 
A szelektoros műsorsávokban alkalmanként rövid, 2–3 perces ismeretterjesztő tartalmak 
szólalnának meg, amelyek a magyar jazz történetének fontos eseményeit, érdekességeit 
mutatják be. 
 
2.2.2. A közszolgálati médiaszolgáltatás törvényi céljainak való megfelelés  
 
Az online jazz rádió innovatív módon kívánja kielégíteni a jazz műfaja iránt egyre növekvő 
érdeklődést, igényt. A csatorna a teljes online teret célozza, ennek köszönhetően a 
közönség egy, a közszolgálati médiaszolgáltató számára eddig korlátozottan elérhető 
szegmensét is képes megszólítani. 
 
Az új médiaszolgáltatás legfontosabb küldetése, hogy minél sokrétűbben mutassa be a 
jazz világát, a kezdetektől napjainkig, erősítse az összetartozás érzését, a 
magyarságtudatot, valamint a bemutatott tartalmakon keresztül példát mutasson a 
fiataloknak, ösztönözve őket esetleges zenei tehetségük kibontakoztatására, a kultúra 
szeretetére és fontosságára. Fontos misszió továbbá, hogy médiaszakmai innovációkon 
keresztül, a legmodernebb technológiákat kihasználva elősegítse a tudatos 
médiahasználat kialakulását, kiváltképp a fiatalabb nemzedék körében. 
 
Lényeges törekvése a fentieken túl, hogy az új technológiák és műsorterjesztési módok 
bátor alkalmazásával kiemelt szerepet vállaljon az internetalapú médiaszolgáltatások 
közérdeket kiszolgáló kihasználásában. 
 
2.2.3. A szolgáltatás (tartalmi) minőségi jellemzői 
 
Az új szolgáltatás működtetéséhez a legkiválóbb szakembereket kerültek felkérésre. Az 
online jazz rádió a Bartók Rádió szakmai felügyelete alatt és a hazai jazz legrangosabb 
szakembereiből álló grémium tanácsainak segítségével fog működni. A Bartók Rádió 
csapatából felelős valamennyi munkatárs régóta otthon van a jazz világában. Az adás 
technikai színvonaláért a közmédia technikai és gyártási személyzete vállalja a 
felelősséget. 
 
2.2.4. A szolgáltatás hatása a közönségre 
 
Az új online jazz rádió megjelenése minden bizonnyal a közmédiához vonzza a jazz 
rajongóit és a szakmát. A műfaj sajátosságaiból adódóan inkább a fiatalabb korosztály 
érdeklődése várható. Ugyanakkor az is valószínűsíthető, hogy az új jazz rádiót a jazz 
rajongókon kívül azok is szívesen hallgatják majd, akik leginkább komolyzene hallgatók, 
de szívesen kirándulnak a jazz műfajába. A rádiós közönségmérési adatok arra utalnak, 
hogy az online jazz rádió közönsége a fiatalok, a férfiak közül kerül ki. 
 
A Jazzy Rádió vételkörzetnek hallgatóival (Budapest és Pest megye) összehasonlítva, a 
Bartók Rádió közönségénél fiatalabb, férfiasabb közönségre lehet számítani, míg iskolai 
végzettséget tekintve a rádiózókénál jóval magasabb, de a Bartók Rádió közönségére 
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jellemző igen magas aránynál valamivel alacsonyabb diplomás és érettségizett 
részaránnyal találkozhatunk. 
 
Mivel a közmédia rádiói igen kevés jazzt sugároznak, a műfaj iránt érdeklődő közönség 
egy része eddig biztosan nem volt megtalálható a közmédia rádiós csatornáinak 
közönségében. A műfaj iránt érdeklődőket ezért más módon, a közmédia felületein túl is 
meg kell szólítani. Erre lehet egy példa, ha a jazz rádió felkerül az online rádiós 
gyűjtőoldalakra vagy azok applikációira is. Itt más típusú közönséget érhet el, azokat, akik 
a jazz műfajt itt keresik, és ennek alapján választják ki a rádiót. 
 
2.2.5. Nemzetközi standardoknak való megfelelés 
 
Az AVMS direktívát mint EU irányelvet (2018/1808, 2010/13/EU) a tagállamok törvényi, 
szabályozási szinten is évek óta követik és alkalmazzák, a benne foglalt 
kötelezettségeknek természetesen a magyar közszolgálati médiaszolgáltató is eleget tesz, 
illetve a jövőben is kiemelt figyelmet fordít az irányelvben foglaltaknak való megfelelésre. 
A hazai közmédia rendszere kifejezetten sikeres az irányelvben meghatározott széleskörű 
hozzáférhetőség (terjesztés, feliratozás, fejlettség stb.) elősegítésében, valamint a káros 
tartalmak korlátozásában. Hasonlóan magas szinten valósul meg a határokon átívelő 
magyar nyelvű és Magyarországon gyártott tartalmak sugárzása a lehető legszélesebb 
közönségnek. 
 
Mivel az AVMS direktíva teljes összhangban van az Mttv.-vel és a Közszolgálati Kódexszel, 
így a magyar közönség a nemzetközi sztenderdeknek megfelelően tájékozódhatnak a 
közszolgálati médiaszolgáltató online csatornái segítségével. Ingyenesen fogyaszthatnak 
szórakoztató tartalmakat, pontos ajánlásokat kapnak a korhatáros tartalmakról, valamint 
objektíven és hitelesen tájékozódhatnak a világról, melynek köszönhetően jelentős 
kulturális értékhez is jutnak, amely segít megőrizni identitásukat. Mindezt a közszolgálat 
hagyományainak és a Kódexnek megfelelően, a közmédia kereskedelmi haszonszerzés és 
befolyásoltság nélkül nyújtja. 
 
Az online jazz rádió maximálisan megfelel az uniós normáknak. Kellő mértékben 
elkülöníti a reklámokat, politika és gyűlöletbeszéd a legkisebb mértékben sincs jelen 
bennük. A gyermekek fejlődésének védelmét a közmédia minden felülete kiemelt 
feladatának tartja, így akárcsak a hagyományos földfelszíni vagy műholdas terjesztésű 
csatornák, az online médiaszolgáltatás is példát kíván mutatni számukra. 
 
2.2.6. A közszolgálati médiaszolgáltató stratégiájával való összefüggések 
 
Az elmúlt évek statisztikáiból az a trend olvasható ki, hogy a 16-29-es korcsoport már 
egyáltalán nem, a 30-49-es korcsoport pedig egyre kevésbé fogyaszt földfelszíni, vagy 
műholdas terjesztésű csatornákat – megvannak a saját domesztikált médiaeszközeik, 
streaming és közösségi csatornáik. 
 
Az online médiafogyasztás ráadásul évről évre növekszik, mivel az ehhez szükséges 
technológiai háttér már a lakosság egyre nagyobb része számára elérhető. A 
médiafogyasztás és az online szórakoztatóipar változásaiból adódó lehetőségekkel élve a 
közmédiának is egyre több online szolgáltatással kell megjelennie a tartalomszolgáltató 
piacon annak érdekében, hogy a jövőben is adekvát módon el tudja látni közszolgálati 



12 
 

feladatait. A multiplatform médiafogyasztás rohamos terjedésével fontos stratégiai cél a 
közmédia webes, streaming és közösségi média felületeken való jelenlétének folyamatos 
fejlesztése, tartalmainak és kínálatának összehangolása. 
 
Miközben a magyar közmédia az idősebb korcsoportokat a következő évtizedben még 
meg tudja szólítani televíziós és rádiós csatornáival, a streaming szolgáltatásokra 
átszokott fiatal és középkorú korcsoportokat már csak magas színvonalú, új tartalmakat 
nyújtó, online szolgáltatásokkal érheti el a jövőben. Ebben a változó médiapiaci 
helyzetben a közmédia fontos stratégiai célja, hogy a nézőket-hallgatókat-felhasználókat 
azon a médiaeszközön (televízió, személyi számítógép, táblagép, mobileszköz, 
játékkonzol stb.), azon a platformom (online, földfelszíni vagy műholdas terjesztésű, 
archívum stb.), és azon a médiumon (televíziós, rádiós, streaming csatornák stb.) 
keresztül szólítsa meg, ahol a néző-hallgató-felhasználó jelen van, amelyet használ. 
 
A multiplatform paletta kialakításánál alapvető elvárás, hogy a közönség által használt 
összes platformot egymással együttműködő, egyenrangú felületekként megtervezve a 
fogyasztó mind tartalom, mind pedig felhasználói élmény szempontjából a legjobbat 
kapja. Kijelenthető tehát, hogy az az online fejlesztés, amelynek szerves része az új online 
jazz rádió létrehozása, megalapozza a közmédia következő évtizedét, biztosítja a 
közmédia jövőbeli közönségét. 
 
2.2.7. A választott terjesztési platform indokainak ismertetése 
 
A közmédia nagymúltú és változatos földfelszíni vagy műholdas terjesztésű kínálatának 
fejlesztése mellett egyre nagyobb hangsúlyt fektet az online jelenlétének megerősítésére. 
Az online jazz rádió segítségével a közszolgálati média tovább növelheti az elért 
felhasználók számát és az általuk a közmédia online felületein eltöltött időt. Az online 
felületeken közvetített tartalmak széles spektrumának csak a geokódolási 
kötelezettségek szabhatnak határt. 
 
Az új csatorna elsődleges elérési felülete a Médiaklikk-oldal egyik aloldala lenne, 
hasonlóan a Bartók Rádióhoz. 
 
2.2.8. Elérés 
 
A közmédiának nem titkolt szándék a fiatalabb nemzedék megszólítása, ezen túl az új 
online jazz csatorna a magyar jazz elsőszámú média fórumává kíván válni. A rádiós 
közönségmérési adatok alátámasztják ezt a szándékot. Az adatok alapján elmondható, 
hogy a jazz (a Jazzy Rádió adatai állnak rendelkezésre a mérésből) iránt érdeklődők az 
átlagnál fiatalabbak (főleg 40–59 évesek magas aránya miatt) és a férfiak, illetve a közepes 
vagy magasabb iskolai végzettséggel rendelkezők felülreprezentáltak a körükben. 
 



13 
 

 
 

 
 
Az új médiaszolgáltatás lehetővé teszi, hogy a közmédia a korábbiaknál nagyobb 
eszköztárral és jóval eredményesebben célozza meg a kultúra, szűkebben a jazz iránt 
érdeklődő célközönség azon szegmenseit, akik a földfelszíni vagy műholdas terjesztésű 
csatornákon futó tartalmak helyett exkluzív, máshol nem hallható, extra zenei kínálatot 
keresnek, vagy olyan exkluzív koncertek iránt érdeklődnek, amelyek eddig nem kaptak 
helyet a hagyományos terjesztési platformokon a felületek korlátozottsága okán. 
 
További lehetőséget jelent a közönség fokozottabb elérésére, hogy az új szolgáltatás az 
online térben kerül bevezetésre. Általánosságban ugyanis elmondható, hogy a 
médiafogyasztás a hagyományos, földfelszíni vagy műholdas terjesztésű felületekről 
egyre inkább áthelyeződik az online platformokra, kiváltképp igaz ez a fiatalabb 
generációkra, esetükben ugyanis különösképpen visszaszorulóban van a televízión 
keresztül történő tartalomfogyasztás, beleértve a zenei csatornákat is. 
 
Az NMHH rádióhallgatottsági és közönségmérési adatai is ezt támasztják alá. Amíg 
településtípus szerint alig van eltérés, kort és iskolai végzettséget tekintve már 
jelentősebbek a különbségek az online, illetve applikáció segítségével történő 
rádióhallgatásban: míg a 70 éven felüli korosztály közül minden ötödik rádióhallgató, a 
30 év alattiak körében háromból kettő szokott ilyen módon is rádiót hallgatni. 
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2.2.9. Megcélzott közönség 
 
A cél az, hogy az új online jazz rádió a világ minden pontjáról napi 24 órában hallgatható 
és műsora újra, bármikor meghallgatható legyen. A jazz online rádió potenciális 
közönségének eléréséhez, a rádió indulásakor a közmédia összes felületére építhetünk 
(online, rádió, social média, televízió), de egyéb módon és helyen is érdemes megcélozni, 
megtalálni a jazz iránt érdeklődőket. 
 
2.2.10. Más szolgáltatásoktól való eltérés 
 
Az új online jazz rádió olyan tartalmakat tud biztosítani, közvetíteni, amelyek máshol nem 
hozzáférhetők, hiszen a közmédia archívuma felbecsülhetetlen értékű és nagy 
mennyiségű magyar, illetve külföldi jazz anyaggal rendelkezik. Ezen kívül a szelektoros 
szerkesztés olyan változatosságot, műfaji- és stílusgazdagságot adhat, amely lendületessé, 
pergővé, páratlanul színessé tudja tenni a műsorfolyamot. A közmédia jazz rádiója 
ugyanakkor figyelni fog és figyelni tud a közszolgálati voltából fakadó kötelezettségeire, a 
magyar számok és előadók megfelelő arányára, a fiatalok támogatására, a nemzeti 
összetartozást erősítő és egyéb közszolgálati tartalmakra. 
 
2.2.11. Költségek, ár/érték arány  
 
A broadcast rádiós portfólió kiszolgálás változatlansága mellett az online jazz rádió 2024. 
évre tervezett költsége bruttó 75,2 millió forint. Ebből 61,2 millió forint a folyamatos 
műsorszolgáltatáshoz kapcsolódó költség, mely elsősorban a rádióban hallható 
produkciók gyártási költségét foglalja magában, továbbá a külső közreműködőknek 
fizetendő díjakat és a vásárolt hanganyagokat. 
 
A közmédia archívumában megtalálható felvételek felhasználásához kapcsolódóan 
jogdíjkezelői költséggel is számolni kell: Artisjus minimumdíj 10 076 Ft/hó, EJI/MAHASZ 
minimumdíj 17 460 Ft/hó. 
 
A HR költségek 10,4 millió forintot tesznek ki 2024-ben, mely magába foglalja a jazz 
rádióra dedikált szerkesztők és a szerkesztő műsorvezetők – összesen 3 fő – juttatásait a 
pótlékokkal együtt. 
 
Az informatikai költség éves szinten nem éri el az 1 millió forintot, míg a műszaki 
területen a Dalet és a Selektor bővítése miatti support éves díja 2024-ben 7 millió forint. 
 
Az online rádió indulásához kapcsolódóan 14 millió forint egyszeri informatikai, műszaki 
költséggel is lehet számolni, amely szintén a Selektor és Dalet rendszerek üzemeléséhez 
kapcsolódik. 
 
A műsorok gyártási költsége mellett vásárolt tartalmak beszerzésére, műszaki, 
informatikai, HR és jogdíjkezelői költségekre együttesen 2024-ben összesen 31,6 millió 
forint költség tervezett. 
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A közszolgálati médiaszolgáltató rádióadóinak gyártásiköltség terve 2024-ben bruttó 
3.991 millió forint. A broadcast rádiós kiszolgálás területén, a műsorstruktúrában és a 
rádióadók számában a közmédia nem tervez jelentős változást, de az online területen két 
új rádió indulásával számol. Az új online jazz rádió műsorainak gyártási költség terve 
(2024-ben bruttó 29,6 millió forint) jelentősen elmarad a broadcast rádióadók gyártási 
költségétől. 
 

 
 
A jazz rádióhoz kapcsolódóan a közszolgálati média kereskedelmi- és reklámbevétellel a 
bevezetés évében nem számol. 
 
A költségek fedezetét a közmédia költségvetési és kereskedelmi bevétele biztosítja. 
 
2.2.12. A szolgáltatás médiapluralizmusra gyakorolt hatása 
 
A szolgáltatás szűkebb piaca az online rádiós piac. Fontos leszögezni, hogy az online jazz 
rádió elsődleges célkitűzése a minőségi, kulturális értékeket felvonultató műsorszámok 
sugárzására alapuló szórakoztatás, a jazz népszerűsítése, a magyarság összetartozásának 
hangsúlyozása – a zene egységesítő erején keresztül. A csatorna műsorkínálatán keresztül 
a hallgatók friss információhoz juthatnak a magyarországi kulturális, zenei élet egyes 
történéseiről. A Közszolgálati Kódexben megfogalmazott irányelvek és ajánlások alapján 
szintén kiemelt szempont a magyarok nemzeti és kulturális identitásának erősítése. 

2024. terv
Adatok bruttó millió forintban

Jazz Rádió

BEVÉTEL (cash reklámbevétel) 0,0

MŰSORSZOLGÁLTATÁSI KÖLTSÉGEK 61,2

Produkciók gyártási költsége 29,6

Vásárolt hanganyag 11,6

Arhcívumi és jogdíjkezelői költségek 0,3

Hanganyag beszerzés 2,0

HR költség 10,4

Műszaki, informatikai költségek 7,3

EGYSZERI KÖLTSÉGEK 14,0

Informatikai költségek 8,9

Műszaki infrastruktúra bővítés 1,9

Dalet 3,2
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A médiapluralizmus vizsgálata körében a Testületnek fel kell mérnie azt, hogy a tervezett 
új szolgáltatás milyen hatást gyakorolhat az érintett piacra. Az Eljárás központi kérdése a 
sokszínűségre gyakorolt hatás mibenlétének megbecsülése; ha a szolgáltatás hozzájárul a 
sokszínűséghez, a műsorkínálat növekedéséhez, úgy a bevezetésére irányuló javaslat 
támogatandó. Fontos leszögezni, hogy a médiapluralizmusra gyakorolt hatás 
vizsgálatakor a Testület szükségszerűen feltételezésekből indul ki, és kizárólag a várható 
hatások megbecslésére lehet képes. 
 
A Szakcsi Jazz Rádió által leginkább érintett szolgáltatások azon lineáris rádiós, 
elsődlegesen online csatornák, amelyek műsorkínálata hasonló a Szakcsi Jazz Rádió. 
Ennek kapcsán megállapítható, hogy hasonló tematikával egyedül a budapesti 
vételkörzettel rendelkező Jazzy Rádió bír. Ebben az értelemben tehát a Szakcsi Jazz Rádió 
közvetlenül kizárólag e csatorna tekintetében értelmezhető versenytársként, ugyanakkor 
elsődleges terjesztési módja eltér a földfelszíni frekvenciát használó szolgáltatásétól. 
 
A médiaszolgáltatókon túl, a piac és a média-értéklánc más szereplőire a Szakcsi Jazz 
Rádió elindítása nem járna negatív következményekkel. A hallgatók által elért tartalom 
mennyisége, így a választék minden bizonnyal növekedni fog, a közmédia archívuma 
mellett esetlegesen további műsorkészítési feladatok is felmerülhetnek a csatorna 
jövőbeli szükségletei által. 
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3. A SZAKCSI RÁDIÓ CSATORNA ELSŐ ÉVÉNEK MŰKÖDÉSE SORÁN 
SZERZETT TAPASZTALATOK ÖSSZEGZÉSE 

 
Jelen pont a Közszolgálati Médiaszolgáltató által a Testületnek 2025. május 30. napján 
benyújtott tájékoztatás tartalmát foglalja össze. 
 
3.1. A csatorna első éves működésének általános tapasztalatai 
 
Magyarországon mintegy 2500 klasszikus zenész hódol hivatásának, miközben itthon 
1500 jazz zenészt tartanak nyilván. Mindez tökéletesen kifejezi, mennyire meghatározó, 
népes tábort alkotnak a jazz zenészek, mindemellett érzékelteti a műfaj kulturális súlyát 
és azt az igényt, amely végül a Szakcsi Rádió létrehozásához vezetett. Az alkotók és a 
jazzrajongó közönség megszólításával a rádió létrehozása fontos előrelépést jelent a 
magyar jazzéletben: a műfaj olyan dedikált, országos platformot kapott, ahol 
értékteremtő munka folyik. 
 
A rádió jeles jazzművészeket kért fel, hogy tapasztalatukkal biztosítsák a csatorna 
hitelességét és színvonalát. Szakmai grémiumának tagjai – Gőz László, harsonaművész, a 
BMC vezetője; Bognár Attila, az A38 vezetője és Szarka Tamás, zeneszerző, előadó – a jazz 
műfajának teljes körű ismeretével rendelkeznek. A rádió csatornahangja Harcsa Veronika, 
nemzetközileg elismert jazzénekesnő, akinek személye és művészete szintén a rádió 
igényességét és kulturális jelentőségét képviseli. A műsorokban 2024 júniusa óta 
folyamatosan szerepelnek a hazai jazz emblematikus művészei, mint Balázs Elemér, 
Borbély Mihály, Fekete-Kovács Kornél. 
 
A rádió műsorstruktúrájában fontos szerepet kapnak a zeneszámok mellett az élő és 
archív koncertközvetítések, valamint a hazai jazzélet jeles képviselőivel készült interjúk. 
A Szakcsi Rádió műsorai között nemcsak szórakoztató, de ismeretterjesztő tartalmak is 
megtalálhatók. A Jazznapló című, naponta jelentkező sorozat folyamatosan bővülő 
információkkal szolgál a nemzetközi és hazai jazz történetéről, kiemelve a műfaj 
legfontosabb mérföldköveit. A sorozat nemcsak hallható, hanem írásos formában is 
elérhető a mediaklikk.hu/Szakcsi oldalon, így referenciaforrásként is szolgálhat 
mindazok számára, akiket érdekel a jazz története. 
 
Napjainkban Magyarországon élénk és pezsgő a jazzélet, számos koncerttel és fellépéssel, 
ezért különösen fontos, hogy egy jazz tematikájú rádió segítse a közönséget a 
tájékozódásban. 
 
A Szakcsi Rádió Programajánlója napi rendszerességgel hallható a rádió műsorában, 
bővített változata pedig a Bartók Rádió Facebook-oldalán megjelenő Szakcsi-posztokban 
és a mediaklikk.hu/Szakcsi weboldalon is elérhető. Ennek köszönhetően a hazai 
jazzrajongók előre megtervezhetik koncertlátogatásaikat és felfedezhetik az ország 
jazzéletének aktuális eseményeit. 
 
A rádió a több évtizedes múltra visszatekintő magyar jazz bemutatása mellett az alkotókat 
is folyamatos részvételre ösztönzi Küldd be a dalod! felhívásával, amelynek már a 
harmadik köre van folyamatban. A pályázat célja, hogy több tehetséges, feltörekvő 
zenészeket fedezzen fel. A jelentkezőknek egy saját szerzeményt kellett beküldeniük, a 
beküldött pályaműveket a rádió grémiuma hallgatta meg és bírálta el szakmai 
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szempontok alapján. Már az első körben aktív párbeszéd kezdődött a fiatal alkotók és a 
közszolgálati rádió között, ami bizalmat és hosszú távú együttműködést eredményezett. 
A Szakcsi Rádió felvette a kapcsolatot az összes hazai jazzklubbal, hogy együttműködjön 
a jazz összes szereplőjével – ezáltal valóban összefogja a hazai alkotóközösséget. A 
zenészek és klubok egyaránt sajátjuknak érzik a csatornát, amely teret ad a 
bemutatkozásra és a közös alkotásra, eseményekre. 
 
A közönség szintén rátalált a rádióra, amit egy 2024 júliusában végzett, 1000 fős, 
telefonos adatfelvételen alapuló kutatás is alátámaszt. A felmérés a felnőtt lakosság jazz 
műfajhoz való viszonyát, valamint a Szakcsi Rádió ismertségét vizsgálta. A felmérés 
eredményei azt mutatják, hogy a csatorna rövid idő alatt országos ismertségre tett szert 
a jazzhallgatók körében: a felnőtt lakosság 37%-a hallott már róla, míg a 60 év felettiek 
körében ez az arány 61%. A csatornát ismerő rádióhallgatók 25%-a hallgatja is az adást, 
ami a teljes felnőtt népesség 7%-át jelenti. 
 
A Szakcsi Rádió indulását követően hamar megfogalmazódott az igény mind az alkotók, 
mind a közönség részéről a közös, élő eseményekre. 2024 nyarán Salföldön 
megrendezésre került az első Szakcsi Rádió Jazz Fesztivál. A háromnapos jazzünnepen 
összesen több mint 1000 ember élvezhette a kiváló előadók koncertjeit. 2025. április 30-
án nagyszabású koncerttel ünnepelte fennállásának első évfordulóját a csatorna a 
Dohnányi Ernő Zenei Központ Nagytermében. Az eseményt a Szakcsi Rádió élőben 
közvetítette. A közönség olyan neves előadókkal találkozhatott, mint az Orbay Lilla 
Quintet, a Binder Trió, a Tribute To Füsti Balogh Band, valamint Berki Tamás és a Sárik 
Péter Trió. A nagy sikerű, hagyományteremtő szándékkal létrejött közönségi események 
2025-ben is folytatódnak, a Szakcsi Rádió Jazz Fesztivál repertoárja tovább bővül még 
több jazz-zenész és rajongó bevonásával. 
 
2025 nyarán új, exkluzív koncertsorozattal jelentkezik a Szakcsi Rádió. Júliustól 
kezdődően minden péntek este 20 órától különleges koncertfelvételek kerülnek adásba, 
amelyek a salföldi Káli Fecske rendezvényhelyszínen hangzanak el élőben, majd pontosan 
egy héttel később kerülnek sugárzásra a rádióban. A kezdeményezéssel a nyári 
időszakban is változatos, élőzenei élményekkel bővül a rádió kínálata. 
 
A hallgatói visszajelzések szerint különösen népszerű, hogy a rádió bemutatja a jazzélet 
szereplőit, miközben alapvetően zenére és koncertélményekre fókuszál. Ezzel 
párhuzamosan az alkotók is örömmel fogadják, hogy végre saját, dedikált felületük van. A 
Szakcsi Rádió ezt a kapcsolatot kívánja tovább mélyíteni, és hosszú távon is az élő magyar 
jazz egyik meghatározó fórumává válni. 
 
3.2. A csatorna önálló, más szolgáltatásoktól eltérő arculata 
 
A Szakcsi Rádió arculata önálló, a közönség számára jól beazonosítható és a hasonló 
tematikájú szolgáltatásoktól határozottan megkülönböztethető. A csatorna koncepciója 
kezdetektől fogva egyértelmű: kizárólag a jazz műfajára összpontosít, nem vegyíti azt más 
zenei stílusokkal. Ez a következetesség világosan megkülönbözteti például a Jazzy 
Rádiótól, amely többféle műfaj zenéit sugározza. 
 
A Szakcsi Rádió egyedi hangzásvilágát és tematikáját alapvetően meghatározza az a 
szakmai háttér, amelyet a csatorna mögött álló grémium és a rádió tapasztalt, a jazz 
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műfajában jártas munkatársai biztosítanak. A grémium tagjai mind olyan elismert 
szakemberek, akik hosszú évtizedek óta aktív szereplői a hazai és nemzetközi jazzéletnek. 
Ezen belül olyan tapasztalt muzsikusokról van szó, akik nemcsak a műfaj mélyebb 
összefüggéseit értik, de követik annak aktuális változásait is. A szakmai hitelességet 
tovább erősíti Harcsa Veronika szerepvállalása, aki kiváló jazzénekes, és a műfaj egyik 
meghatározó arca Magyarországon. Az ő személye közvetítő kapocsként szolgál a szakmai 
közeg és a szélesebb közönség között. 
 
A Szakcsi Rádió kezdeti célja volt, hogy ne csupán egy rádióadóként jelenjen meg a 
kulturális, zenei térben, hanem jól beazonosítható és egyedi márkanévként lehessen 
hivatkozni rá. A 2024 augusztusában megrendezett Szakcsi Rádió Jazz Fesztivál jó 
alkalom volt arra, hogy élőben is bemutatkozzon a közönség előtt. 
 
A márkaépítés egyik fontos lépése volt, hogy a közmédia portfóliójában már ismert és 
elismert Bartók Rádió segítségével vezeti be a Szakcsi nevet, miközben a két csatorna 
tartalmilag kiegészíti és erősíti egymást. A Bartók Rádió Zenei Díjátadó díjazottjai 
rendszeresen megjelennek a Szakcsi Rádióban, külön válogatás is készült kedvenc 
zenéikből a Spotify-on, míg a Szakcsi felfedezettjei gyakran hallhatók a Bartók Rádióban. 
A bartókos jazzműsorok elérhetőek a Szakcsi Rádió műsorkínálatában is. Így a 
Jazzmozaik, az All That Jazz, a Jazzklub és a Jazzlegendák adásait a Szakcsi Rádióban is 
meghallgathatják a műfaj rajongói. Ezek a műsorok foglalkoznak a legfrissebb 
jazzhírekkel, tehát a szinergiák kihasználásának köszönhetően hallhatóak naprakész 
hírek a Szakcsi Rádióban. A partnerség a Bartók Rádió számára is előnyökkel jár, hiszen 
lehetőséget biztosít arra, hogy a Szakcsi Rádió exkluzív jazzkoncertjeit műsorára tűzze. 
Ennek köszönhetően a két rangos, zenei profilú csatorna összehangoltan, egymást 
erősítve járulhat hozzá a jazz műfajának népszerűsítéséhez. 
 
Az online hallgatható Szakcsi Rádió több felületen – a mediaklikk.hu/Szakcsi oldalon, a 
mediaklikk.hu műsorújság oldaláról indítva (mediaklikk.hu/szakcsi-radio-elo/), illetve a 
Szakcsi alkalmazásban (Android és iOS) – is elérhető. 
 
Fontos szerepet tölt be az arculatépítésben a Szakcsi Rádió YouTube-csatornája. A 
platformon elérhetőek a Jazzportré sorozat értékálló beszélgetései, valamint az A38 Hajón 
rögzített Akusztik koncertfelvételek válogatásai, amelyek a hazai jazzélet kiemelkedő 
pillanataiba engednek betekintést. A YouTube-oldalon ugyan közvetlenül nem találkozhat 
rádióadásokkal a közönség, a portrébeszélgetések podcast formában jelennek meg, 
igazodva a fiatalabb jazzrajongók digitális tartalomfogyasztási szokásaihoz. 
 
A fentieken túl a Szakcsi Rádió közösségi média jelenlétének egyik meghatározó felülete 
a Facebook-oldal, amely – a célközönség szoros átfedésére tekintettel – közösen működik 
a Bartók Rádióval, hivatalosan a klasszikus zenei csatorna neve alatt érhető el. A 
platformon naponta jelennek meg új tartalmak, amelyek a rádió műsorstruktúrájára és 
tematikájára épülnek. A közzétett bejegyzések között megtalálhatók a rádióban is 
elhangzó programajánlókra épülő koncertajánlók, a Jazzalbum című műsor kiemelt 
epizódjait beharangozó posztok, a Jazzportré aktuális vendégét bemutató tartalmak, 
valamint az interjúkból származó, időtálló idézetek. Emellett a hazai underground 
klubélethez kapcsolódó influenszer videók is gazdagítják a felületet. A Facebook-
posztokhoz érkező kommentekre a rádió munkatársai reagálnak, így itt is aktív kapcsolat 
jön létre a közönséggel. 
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A közmédia tudatos márkaépítési stratégiának köszönhetően: a Szakcsi név nemcsak a 
tematikus rádióadó elnevezésében van jelen, hanem más csatornák jazz profilú műsorai 
is ezen a néven futnak. Az M5 csatorna Szakcsi Jazz színpad és a Petőfi Rádió Szakcsi 
Jazzóra címe is erősíti a Szakcsi Rádió, mint márka ismertségét. Ez az egységes 
névhasználat hozzájárul a közmédia jazz kínálatának könnyebb beazonosíthatóságához 
és magasabb presztízséhez. Az élő események esetében szintén megjelenik a márkanév: a 
rádió közönségtalálkozói, koncertjei, a Küldd be a dalod! felhívás, valamint a Szakcsi Rádió 
arculati elemeivel ellátott molinók széles közönséghez juttatták el a brandet. A Szakcsi 
Rádió egy évvel indulása után már jól azonosítható, karakteres márka, amely sajátos zenei 
arculatával és következetes megjelenésével markánsan elkülönül más csatornáktól. 
 
3.3. Önálló csatorna indításának indokoltsága 
 
A 2010-es évtized közepe óta a rádióhallgatói szokások jelentős változásokon mentek 
keresztül: a hagyományos FM/AM rádiók mellett az online rádiók és a streaming 
szolgáltatások népszerűsége is jelentősen növekedett. Az okoseszközök elterjedése miatt 
a fiatalabb generációk és a speciális tematikát keresők is gyakrabban hallgatnak online 
platformokat, különösen online rádiót, hiszen az alkalmazások segítségével könnyen, 
felhasználóbarát módon férhetnek hozzá kedvenc zenéikhez. A fiatalabb korosztály tagjai 
gyakran keresnek egyedi zenei válogatásokat és tematikus adókat, amelyeket csak online 
érhetnek el. 
 
A Szakcsi Rádió lehetővé teszi, hogy a hallgatók olyan zenéket, műsorokat vagy 
beszélgetéseket hallgassanak, amelyek speciális érdeklődési körükhöz tartoznak. Az 
online platform egyrészt biztosítja a könnyű elérhetőséget, másrészt lehetőséget nyújt a 
közösségépítésre is. A közösségi felületeken elérhető kiegészítő funkciók – például a 
hozzászólási lehetőség, reakciók, megosztások vagy szavazások – erősítik a folyamatos, 
kétirányú kapcsolatot a csatorna és közönsége között. 
 
A tapasztalatok, a közönség visszajelzései azt mutatják, hogy a Szakcsi Rádió megfelel az 
elvárásoknak: online zenei csatornaként bárhol, bármikor hallgatható, a jazz műfajára és 
azzal kapcsolatos témákra fókuszál, emellett a közönség szabadon válogathat tartalmai 
közül érdeklődésének, hangulatának megfelelően. 
 
A Szakcsi Rádió azon túl, hogy a jazz műfajt képviseli, specifikusan a magyar jazzre 
fókuszál. Ezzel hiánypótló feladatot lát el, és a kifejezetten a magyar jazz értékeit kereső 
hallgató igényeit is kiszolgálja. 
 
3.4. A csatorna műsorstruktúrájának esetleges módosítására irányuló hallgatói 
igények 
 
A Szakcsi Rádió indulásától kezdve kiemelt figyelmet fordít a hallgatói igények folyamatos 
követésére. Az előzetes várakozások szerint azok a hallgatók, akik zenei tartalomra 
vágynak, napközben keresik fel a rádiót – ezt a feltételezést a közönségmérés adatai is 
megerősítették. A görbe szerint a rádiót hétköznap hallgatják többen, 10-16 óra között a 
legmagasabb a perces használat, mindez alátámasztja, hogy a közönség elsősorban a zenei 
tartalmak iránt érdeklődik. 
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A napközben elérhető zenei válogatáson túl különösen nagy érdeklődés övezi a 
koncertsávot, a pozitív visszajelzések hatására alkalmanként élő koncerteket is sugároz a 
csatorna, ilyenek voltak a salföldi Káli Fecskében megrendezett Szakcsi Jazz Fesztivál 
eseményei vagy a rádió első születésnapjának programjai. 
 
A tematikus műsorkínálat az igényekhez igazodva bővült: elsősorban az alkotói oldalról 
érkezett kezdeményezés azzal kapcsolatban, hogy a pályakezdő, feltörekvő zenészek is 
önálló magazinműsorban kaphassanak bemutatkozási lehetőséget. A Jazzportré című 
műsor a rádió zászlóshajója, amely beszélgetéseken keresztül mutatja be a hazai jazzélet 
meghatározó alakjait. A műsor nem csupán zenei pályaképeket tár a hallgatók elé, hanem 
személyes, olykor zenefilozófiai mélységekig hatoló párbeszédekkel kínál különleges 
élményt a jazzkedvelő közönség számára. 
 
A Jazzkedvencek című kísérőműsorban a Jazzportré vendégének válogatása hallható, így a 
közönség megismerheti zenei ízlését, inspirációs forrásait. 
 
2025 májusában indult el a Szakcsi+ című magazinműsor, amely a fiatalabb generáció 
bemutatására fókuszál. A műsor hozzájárul a jazz utánpótlásának támogatásához és a 
tehetséggondozáshoz, amely a Szakcsi Rádió egyik alapvető küldetése. 
 
A Bartók Rádióról átvett magazinműsorok is szerves részét képezik a Szakcsi Rádió 
kínálatának. A Jazzklub adásai friss lemezmegjelenéseket mutatnak be, a Jazzlegendák 
című műsor klasszikus, történelmi jelentőségű felvételekkel idézi meg a műfaj nagy 
korszakait, míg a Jazzmozaik a jazz világának aktuális híreit, érdekességeit és 
háttértörténetét dolgozza fel. 
 
A Szakcsi Rádió magazinműsorai amellett, hogy a zenehallgatás élményét kínálják, 
ismeretterjesztő és közösségépítő szerepet is betöltenek. 
 
A Szakcsi Rádió indulása óta nemcsak a klasszikus értelemben vett hallgatói közösségből, 
de szakmai berkekből is számos elismerő visszajelzés érkezett. Zenészek és szakértők 
egyaránt értékelték a csatorna friss, hiteles és jól szerkesztett zenei kínálatát. Többen 
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kifejezetten üdvözölték, hogy a rádió új platformot biztosít a hazai jazz élet szereplőinek, 
és sokan maguk is ajánlanak zenéket, előadókat a szerkesztők figyelmébe. A szakma 
részéről érkező pozitív fogadtatás különösen erősíti a csatorna pozícióját. 
 
3.5. A közszolgálati médiaszolgáltatás céljainak való megfelelés 
 
A Szakcsi Rádió tartalomkínálata több szempontból is teljesíti az Mttv. 83. §-ában 
megfogalmazott elvárásokat. Ezek közé tartozik a kulturális sokszínűség biztosítása a 
közmédia kínálatában, a nemzeti kulturális örökség megőrzése, támogatása és az európai 
kulturális értékek bemutatása, valamint a műsorok ingyenes elérhetőségének biztosítása 
minden állampolgár számára. A Szakcsi Rádió műsorai előmozdítják a kulturális 
párbeszédet, tükrözik a közönség sokszínűségét, és többféle módon segítik a zenei oktatás 
és a zenei kultúra terjesztését. 
 
A Szakcsi Rádió ismeretterjesztő, edukációs, a magyar kulturális értékek és hagyományok 
ápolása, ismertetése szempontjából is értékes tartalmat közvetítő csatorna, amely arra 
hivatott, hogy „A magyar jazz otthonaként” a műfaj sokszínűségét, értékeit és a jazz 
történetének kiváló előadóművészeit, zeneszerzőit bemutassa, a fiatal művészeket pedig 
alkotásra ösztönözze. 
 
A csatorna egyedülálló és hiánypótló szerepe megkérdőjelezhetetlen a magyar 
rádiócsatornák sorában. Hiánypótló, mert ennyire fókuszáltan, a műsoridő 90 
százalékában egyetlen magyar zenecsatorna sem közvetít magyar jazzt, amely nemcsak 
világszínvonalú, de egyben kuriózum is. A magyar népzene, Liszt, Bartók, Kodály 
országának zenei tudata olyan táptalajt teremtett jazz-zenészeink számára, amely a 
klasszikus zene és a magyar népdal elemeit a jazz világával fuzionálva teljesen egyedi 
zenei világot eredményez. 
 
A változatos műsorkínálatban koncertek, lemezbemutatók, interjúk, zeneelméleti 
háttérműsorok is megtalálhatók. A Küldd be a dalod! program nemcsak támogatást, 
hanem bemutatkozási lehetőséget is biztosít a fiatal alkotók számára. A Szakcsi Rádió Jazz 
Fesztiváljának élő közvetítése, az esemény kapcsán készített interjúk és portréműsorok 
nem csupán a jazz műfaj sokszínűségét emelték ki, hanem rávilágítottak arra is, hogyan 
találhat egymásra a közönség és az alkotók világa. A fesztivál kiváló alkalom volt a jazz 
kultúra terjesztésére, erősítve a műfaj jelenlétét a hazai kulturális életben. 
 
A Szakcsi Rádió több digitális platformon is elérhető. A Médiaklikk-aloldalként működő 
weboldala letisztult, arculatában egységes, könnyen navigálható felületet biztosít a 
hallgatók számára. A főoldalon jól kiemelt, logikus elrendezésben jelennek meg a 
tartalmak, ez ösztönzőleg hat a rádióhallgatókra; az aktuális lejátszási listák pedig 
nemcsak informatívak, hanem felhasználóbarát módon a műsorkínálat előzetes 
megismerését is lehetővé teszik. Az oldalon található további tartalmi szekciók – mint a 
programajánlók, cikkek, képgalériák, videók és a Küldd be a dalod! funkció – interaktív és 
közönségbarát karaktert adnak az oldalnak, miközben a tehetséggondozás és a 
közösségépítés iránti nyitottságot is hangsúlyozzák. 
 
A Szakcsi Rádió közszolgálati küldetése a magyar jazz értékeinek megőrzése és 
népszerűsítése, a rádió műsorai és koncertjei visszahallgathatóak és elérhetőek a 
Youtube-felületen és a Spotify-on is. 
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A Szakcsi Rádió Spotify-csatornája is a hazai jazzkultúra gazdagságát és sokszínűségét 
tükrözi. A lejátszási listák különböző hangulatokhoz és tevékenységekhez igazodnak, 
mint például a Romantikus Jazz, a Jazz utazáshoz vagy a Jazz főzéshez. A csatorna külön 
figyelmet fordít a hazai előadók bemutatására: olyan egyedi válogatások találhatók itt, 
amelyek a művészek zenei világát, személyes kedvenceit teszik közkinccsé. Ezek a listák 
a jazz műfaj különböző stílusait ölelik fel a klasszikus swingtől a modern fúziós 
irányzatokig. 
 
Emellett a Szakcsi podcast sorozat interjúkat és portréműsorokat kínál, amelyek 
betekintést nyújtanak a magyar jazzélet szereplőinek életébe. 
 
A rádió Facebook-posztjai dinamikus kapcsolatot biztosítanak a csatorna és hallgatói 
között. Napi rendszerességgel jelennek meg új, kifejezetten erre a felületre gyártott 
tartalmak, elsősorban műsorajánlók, valamint a rádiós adásokhoz kapcsolódó kiegészítő 
információk: portrébeszélgetésekből kiemelt gondolatok, kulisszatitkok, 
nyereményjátékok. A Facebook-posztok különös szerepet kapnak a jazz hazai világának 
bemutatásában is – egy fiatal, hiteles influenszer közreműködésével készülő rövid, 
lendületes videók segítségével a közönség is felfedezheti a magyar jazz kevésbé ismert 
színtereit. Ezek a kisfilmek rendszeresen megjelennek a Facebook-oldalon, hozzájárulva 
a közösségépítéshez és a műfaj népszerűsítéséhez. 
 
Napjaink zenehallgatási szokásai egyértelműen azt mutatják, hogy a zeneszerető 
közönség számára egyre meghatározóbb érték a hitelesség és az autentikus művészi 
tartalom. A Szakcsi Rádió erre az igényre ad választ: világszínvonalú és egyedülálló 
minőségű műsoraival valódi zenei értéket közvetít. 
 
3.6. A műsorok szakmai, gyártási színvonalának értékelése 
 
A közmédiával szembeni egyik legfontosabb elvárás, hogy a legmagasabb színvonalat kell 
biztosítania mind tartalmi, mind technikai téren. 
 
A rádió teljes működését a közszolgálati szellemiség határozza meg. Ahogyan valamennyi 
tematikus csatornánál, a Szakcsi Rádió munkatársainak kiválasztásánál is fontos 
szempont volt, hogy ne csak szaktudással, hozzáértéssel rendelkezzenek, hanem a hazai 
jazzélet ismerői legyenek. A stúdiótechnikai háttér szintén ennek a minőségi szemléletnek 
az eredménye: professzionális környezetben, a legmodernebb eszközök, a legkomolyabb 
hangmérnöki és technikai munkatársak segítségével készülnek a tartalmak. 
 
A csatorna megbízhatóságát tovább erősíti a grémium szakértelme, amely nemcsak 
minőségi szűrőként működik, tagjai ide vonzzák a hazai és nemzetközi jazzszíntér 
meghatározó alkotóit, gondolkodóit. Támogatásukkal lehetőség nyílik arra is, hogy a 
Szakcsi Rádió közvetlen kapcsolatba kerüljön az ország vezető jazzintézményeivel – 
legyen szó oktatási műhelyekről vagy jazzklubokról. Ajánlásaik révén a csatorna a magyar 
jazzszíntér legelismertebb szakmai szereplőivel dolgozhat együtt, biztosítva ezzel a 
folyamatos fejlődést és a rádió jövőbeli sikereit.  Ez a tevékenység garantálja, hogy a 
hallgatók hiteles és valóban értékes műsorokat kapjanak – legyen szó interjúkról, 
válogatásokról vagy tematikus zenei összeállításokról. 
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A magas minőségi követelményt képviseli a Montágh Testület jelenléte is, amely a 
minőségi megszólalás egyik záloga más, közszolgálati csatornákhoz hasonlóan a Szakcsi 
Rádió esetében is. 
 
A Szakcsi Rádió műsorainak szakmai és gyártási színvonala egy sokrétű, változatos 
kínálatra épül, amely a jazz műfaján belül különböző stílusokat és megközelítéseket ölel 
fel. A csatorna törekszik arra, hogy a közönségi igények egyre szélesebb körét elérje, ezt 
segítik a hagyományos rádiós jelenlét mellett a digitális platformok – YouTube, Spotify, 
Facebook. Így különböző érdeklődésű hallgatók is megtalálják a számukra értékes 
tartalmakat. 
 
Összességében tehát kijelenthető, hogy a Szakcsi Rádión hallható műsorok nem csupán 
zeneileg, hanem szakmai és technikai szempontból is kiemelkedő minőséget képviselnek. 
 
3.7. A csatorna közönségre gyakorolt hatásainak értékelése 
 
A Szakcsi Rádió működésének egyik alapvető célkitűzése a hazai jazz változatos világának 
bemutatása. A csatorna nem csupán bemutatkozási lehetőséget kínál a magyar jazzélet 
szereplőinek, hanem segít a hallgatóságnak abban, hogy megismerje a műfaj különböző 
irányzatait. Ennek egyik markáns példája a minden este 23 órától hallható Jazzlabor 
műsorsáv, amely a kortárs, szabad asszociációs jazz világát mutatja be a közönségnek. 
 
A rádió edukatív szerepét a különböző platformokon megjelenő rövid információs 
tartalmak, interaktív beszélgetések és koncertfelvételek is erősítik. Ezen kívül fontos 
szerepet kap a tehetséggondozás is. A Küldd be a dalod! kampány keretében fiatal 
zenészek kapnak lehetőséget arra, hogy alkotásaik eljussanak a nagyközönséghez – a 
szakmai grémium által kiválasztott művek kiemelt figyelmet kapnak a rádió kínálatában, 
a szerzőik pedig portréműsorokban is bemutatkozhattak. 
 
A visszajelzések – érkezzenek azok e-mailes formában, élő koncerteken vagy 
portréműsorok vendégein keresztül – rendre pozitívak. Egyre többen érdeklődnek a jazz 
iránt, sokan jelezték, hogy a Szakcsi Rádiónak köszönhetően kezdtek el mélyebben 
ismerkedni a műfajjal. 
 
A csatorna nemcsak szórakoztat, de közösséget is épít: fesztiválok, születésnapi 
események és játékok révén aktív kapcsolatot ápol a közönségével. Mindez nem csupán 
hangalapú tartalmakon keresztül valósul meg – a különböző online és közösségi 
felületeken kiegészítő anyagok, vizuális elemek és személyes történetek is segítik a 
közönség bevonását. 
 
3.8. A csatorna közmédia átfogó stratégiájának megvalósulásában betöltött szerepe 
 
A magyar jazz története mindig is bővelkedett kiemelkedő előadóművészekben és 
zeneszerzőkben, a hazai és nemzetközi zeneművek a Szakcsi Rádió 2024-es indulásáig 
mindössze napi egyetlen órán osztoztak a Bartók Rádió műsorán. A Szakcsi Rádió a Bartók 
Rádió szakmai bázisára építve, együttműködve a legnagyobb hazai jazzműhelyekkel, a 
Rádió Archívumának unikális felvételeit felhasználva 24 órában sugároz jazzt, és 
műsoridejének több mint felében a magyar jazz országos közszolgálati fóruma. 
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A magyar közmédia zenei rádiói – a Bartók, a Dankó Rádió, a magyar zenét játszó Petőfi 
Rádió és az online Szakcsi Rádió – többféle stratégiai cél elérésében játszanak szerepet. A 
magyar közmédia zenei rádiói egyrészt abból a felismerésből születtek, hogy a páratlanul 
sokszínű, nemzetközileg is jegyzett magyar klasszikus, kortárs és jazz zenének 
megjelenési felületet biztosítsanak, másrészt ahhoz a nemzetközi trendhez igazodnak, 
amely az európai típusú közszolgálati média alapelveiből kiindulva biztosít saját 
csatornát a jazz műfajnak is (Pl. a holland NPO Radio 2 Soul & Jazz, a svájci Radio Swiss 
Jazz, az ausztrál ABC Jazz, és az amerikai WBGO stb.). A közmédia zenei csatornái 
segítenek megőrizni és népszerűsíteni az európai zenei hagyományokat, rendszeresen 
játszanak történelmi jelentőségű műveket, így biztosítva, hogy a zenei örökség 
generációról generációra fennmaradjon. Az élőzenei élmény tömegek számára rádión 
keresztül ritkán volt hozzáférhető – a közmédia klasszikus zenei rádiói demokratizálták 
az elérést és a hozzáférést, és széles kör számára befoghatóvá tették a zenei magaskultúra 
alkotásait, legyen szó élő koncertekről vagy híres felvételekről. 
 
A Szakcsi Rádió nemcsak a zenei örökség megőrzésében és terjesztésében játszik fontos 
szerepet, hanem a kulturális ismeretterjesztésben, a zeneszerető és érdeklődő közönség 
összetartásában, a világhírű magyar jazzművek népszerűsítésében és a nemzetközi 
jazzművek megismertetésében. 
 
A Szakcsi Rádió magyar és nemzetközi jazzkínálatában a hallgatók szélesebb zenei 
palettával találkozhatnak, ami hozzájárul a zenei műveltségük bővítéséhez. A Szakcsi 
Rádió fontos platformot biztosít a magyar zenészek és művészek számára, hogy 
bemutathassák munkáikat. Ez különösen fontos a feltörekvő tehetségeknek, akik így 
nagyobb közönséghez juthatnak el. 
 
A Szakcsi Rádió a zenei oktatásban is szerepet vállal: ismeretterjesztő programokkal, 
interjúkkal és zenei elemzésekkel segíti a hallgatók zenei ismereteinek elmélyítését. Ez 
hozzájárul a közönség zenei műveltségének és kulturális tudatosságának növeléséhez. 
 
A Szakcsi Rádió közösségi események, koncertek és találkozók szervezésével erősíti a 
zenei közösségeket, elősegítve a közös zenei és kulturális élmények megosztását. 
 
Összességében a Szakcsi Rádió jelentős szerepet játszik a magyar közmédia stratégiai 
céljainak teljesítésében, támogatva a zenei sokszínűséget, a magyar művészetet és fiatal 
tehetségeket, előmozdítva a kulturális örökség ápolását és az értékes zenei élmények 
szélesebb közönséghez való eljuttatását. 
 
3.9. A csatornához kapcsolódó szolgáltatások technológiai fejlesztései 
 
A Szakcsi Rádió a mediaklikk.hu/Szakcsi oldalon, a mediaklikk.hu műsorújság oldaláról 
indítva (mediaklikk.hu/szakcsi-radio-elo/), illetve a Szakcsi alkalmazásban (Android és 
iOS) is elérhető. 
 
A Szakcsi Rádió a közmédia első tematikus, kizárólag online elérhető zenei rádiója, a 
magyar jazz otthona. Fontos szerepe van a hallgatói visszajelzéseknek, ezek alapján 
valósultak meg különböző finomítások, köztük az alkalmazás első éves frissítése is, amely 
letisztultabb, könnyebben kezelhető felületet és jobb felhasználói élményt 
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eredményezett. Mostantól lehetőség nyílik például a cikksorozatok elmentésére, emellett 
elérhető az is, milyen zeneszámok kerülnek adásba. 
 
A Szakcsi Rádió YouTube-, Spotify- és Facebook-felületei erősítik a rádió tematikáját, 
arculatát, felismerhetőségét. Ezek a platformok nem csupán kommunikációs 
csatornaként működnek, hanem aktív szerepet vállalnak a rádió tartalmainak 
bővítésében, vizuális és tematikus kiterjesztésében, hozzájárulva ahhoz, hogy a Szakcsi 
Rádió önálló hívószóvá váljon a hazai zenei életben. 
 
A YouTube-csatorna egyik fő pillére a Jazzportré című beszélgetéssorozat, amely a rádiós 
sugárzást követően podcast formában, zenei betétek nélkül, már az adást követő második 
napon megtekinthető. A hanganyag mellett vizuális tartalmak is megjelennek a csatornán: 
koncertfelvételek részletei és egyéb videós anyagok révén a jazz nemcsak hallgathatóvá, 
hanem nézhetővé is válik. Így a közönség – a korszerű médiafogyasztási szokásoknak 
megfelelően – komplex élményben részesülhet. 
 
A Spotify-felület azért egyedülálló, mert itt megtalálhatók a portréműsorok vendégeinek 
kedvenc jazzfelvételei, illetve tematikusan összeállított lejátszási listák is, amelyek 
különböző élethelyzetekhez és hangulatokhoz – például romantikus vacsorához, 
kerékpározáshoz vagy egy nyugodt napfelkeltéhez – kínálnak zenei aláfestést. Ez az 
egyedi megközelítés lehetőséget ad arra, hogy a hallgatók a saját ritmusukhoz 
igazíthassák a jazzfogyasztást. 
 
A Szakcsi Rádió minden nap új tartalommal jelentkezik a Bartók Rádió Facebook-
felületén. A posztok egyrészt műsorajánlók, másrészt kiegészítő tartalmakkal, a Szakcsi 
Rádió nyereményjátékaival, a portrébeszélgetésekből kiragadott bölcs gondolatokkal, 
kulisszatitkokkal bővítik a rádiós műsorokat. 
 
Fontos célkitűzés volt, hogy a magyarországi jazz pezsgő világát is bemutassa a csatorna. 
Egy fiatal, hiteles influenszer közreműködésével rövid, dinamikus kisvideók készülnek, 
amelyek betekintést nyújtanak a műfaj kevésbé ismert, ám annál izgalmasabb színtereibe. 
Ezek az egy-másfél perces tartalmak folyamatosan kerülnek fel a Facebookra. Ezek a 
posztok segítenek új közönségrétegeket elérni, és egyre szélesebb körben ismertté tenni 
a Szakcsi Rádiót, mint márkát és kulturális közvetítőt. 
 
3.10. A csatorna elérésének alakulása 
 
A Szakcsi Rádió egyik legjelentősebb eredménye, hogy önálló tematikus felületet biztosít 
a magyar jazz alkotóinak és a műfaj iránt érdeklődőknek. A jazz-alkotóközösség a hazai 
zenei élet meghatározó szereplője: hazánkban számos jazz zenész él, nemzetközileg is 
elismert produkciók születnek, ám ezek a művek eddig csak szórványosan, egy-egy 
műsorban vagy alkalmi közvetítések révén jutottak el a szélesebb közönséghez. A Szakcsi 
Rádió ezzel szemben kizárólag a jazz műfajára fókuszálva teremtett állandó és önálló 
tematikus felületet, amely nemcsak a műfaj ismert előadóinak, hanem a fiatal 
tehetségeknek és a kortárs irányzatoknak is láthatóságot biztosít. A csatorna működése 
révén a magyar jazz nemcsak dokumentálható és archiválható módon jelenik meg, hanem 
élő, aktív részesévé válik a közmédián belüli zenei kínálatnak. 
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Eddig évtizedeken keresztül a Bartók Rádió biztosított rendszeres megjelenési 
lehetőséget a hazai és nemzetközi jazz-zenészek számára. A tematikus műsorok, valamint 
a Jazz hete programsorozat évek óta fontos elemei voltak a csatorna zenei kínálatának, és 
ezek természetesen továbbra is megmaradtak a Bartók Rádió műsorstruktúrájában. Az 
elmúlt évek tapasztalatai egyértelműen azt mutatták, hogy a hazai jazzélet dinamikus 
fejlődése, valamint az alkotók és hallgatók közösségének bővülése új, önálló platformot 
igényelt. A rádió névadója, Szakcsi Lakatos Béla, a magyar jazz kiemelkedő alakja, a műfaj 
hazai történetének egyik legnagyobb hatású zenésze.  A Szakcsi Rádió nemcsak nevében 
őrzi e páratlan életmű emlékét, hanem napi szinten törekszik annak továbbörökítésére. 
Hagyatékának gondozása a csatorna egyik fontos feladata, amely a portréműsorokban, 
visszatekintő összeállításokban, zenei válogatásokban és szakmai tartalmakban is 
megjelenik. Emellett a Szakcsi Rádióban a jazz-zene kortárs, nyitott, változatos és 
rendkívül élő műfajként jelenik meg, amely képes megszólítani fiatalokat és idősebbeket 
egyaránt. A jazz történetének kiváló előadóművészeit, zeneszerzőit bemutató csatorna a 
fiatal művészeket is mozgósítja, alkotásra ösztönzi. Hírt ad tevékenységükről, 
koncertjeikről, megjelenéseikről, szakmai együttműködéseikről, sikereikről. Ezáltal a 
művészek nem passzív szereplői a médiának, hanem aktív alakítói is: nemcsak jelen 
vannak, hanem visszacsatolást is kapnak munkájukról, és kapcsolatba léphetnek, 
eszmecserét folytathatnak a közönséggel, valamint egymással. 
 
A csatorna létrehozásával a közmédia kínálata egy új, digitális platformmal bővült, így 
lehetőség nyílt arra is, hogy egy újabb közönségréteget is megszólítson. 
 
A Szakcsi Rádió működésének eddigi tapasztalatai alapján egyértelműen megállapítható, 
hogy a csatorna – bár réteg- és kizárólag online formában működő rádió – sikeresen 
megfelelt az előzetes elvárásoknak. Az induláskor megfogalmazott szakmai célkitűzések 
teljesültek. A Szakcsi Rádió mára stabil, elkötelezett hallgatói tábort tudhat magáénak. 
 
Az online felületek – mediaklikk.hu/Szakcsi, mediaklikk.hu/szakcsi-radio-elo/), illetve a 
Szakcsi alkalmazás (Android és iOS) összesített használatáról az Antenna Hungária 
szerveradatai adnak tájékoztatást. A mediaklikk.hu Szakcsi felületét a rádió indulása óta 
26216 felhasználó kereste fel. Legtöbben az első napokban, hetekben amikor heti szinten 
10-15 ezer látogató ismerte meg ezen a felületen a rádiót. Az utóbbi időszakban hetente 
egy-két száz elkötelezett hallgató keresi a mediaklikk.hu Szakcsi oldalát, alkalmanként 
15-20 percet eltöltve az oldalon. A mediaklikk.hu oldal műsorújság felületen indítható 
Szakcsi Rádió lejátszónak az indulása óta 4343 aktív felhasználója volt. A 2024. március 
közepe – június közepe közötti időszakban itt is kiemelkedő eredmények mutatkoztak, 
hetente 400-600 alkalommal hallgatták ezen a módon a rádiót. A Szakcsi alkalmazást 
(Android és iOS együtt) 7412-en használják vagy használták eddig és egy felhasználó 
alkalmanként átlagosan 8-10 percig hallgatja. 
 
Összesítve az MTVA-s felületek hallgatóit és feltételezve, hogy egy adott héten/hónapban 
egy hallgató csak egy módon kapcsolódott be a rádió műsorfolyamába, 2025. március 10-
16 között, illetve a teljes március folyamán 1285 illetve 2990 hallgatója volt a rádiónak. 
 
Az utóbbi egy év havi trendjét az alábbi ábra mutatja: 
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Forrás: Gemius Prism 

 
A közösségi események – például a Szakcsi Rádió első születésnapja – kiemelkedő 
érdeklődést váltottak ki.  
2025. április 30-án 20:00-órától a Dohnányi Ernő Zenei Központban ünnepelték a Szakcsi 
Rádió 1. születésnapját, amelyet a rádió élőben közvetített. 20:00-23:00 között 80%-kal 
nőtt a perces lejátszások száma, a hét többi napjához viszonyítva: 
 

 
 
Ezek az alkalmak igazolják, hogy az online térben létrehozott közösségnek igénye van a 
valódi találkozásra, kapcsolatépítésre. Az ilyen rendezvények sikere azt mutatja, hogy a 
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rádió több lett egy digitális csatornánál: működése során fokozatosan kulturális térré vált, 
amely képes élő kapcsolatot teremteni az alkotók és a közönség között. 
 
3.11. A célközönség megszólítása 
 
A rendelkezésre álló adatok és visszajelzések alapján a Szakcsi Rádió tartalomkínálata 
elérte az előzetesen célcsoportként meghatározott társadalmi réteget, a jazz iránt 
érdeklődő, elsősorban 40 éves kor feletti közönséget. Már a működés első évében sikerült 
kialakítani egy stabil, rendszeresen visszatérő hallgatói bázist, amely a csatorna 
létjogosultságát és relevanciáját egyaránt megerősíti. 
 
A 2024 júliusában készült reprezentatív kutatás szerint az ezer fős mintából 294 fő 
ismerte a Szakcsi Rádiót, ennek a közönségnek a negyede hallgatta is a csatornát. A rádió 
nem csupán elérte a közönséget, hanem tartalmi szempontból is felkeltette az 
érdeklődésüket. Összetétel alapján a legtöbb hallgató 40 év feletti valamint annál 
fiatalabb, felsőfokú végzettséggel rendelkezik, valamint a fővárosban vagy valamely 
községben él. Az alapfokú végzettséggel rendelkező rétegek körében is kimutatható a 
jelenlét, ami a csatorna befogadható, közérthető megszólalásmódjára, illetve a jazz 
műfajának szélesebb társadalmi vonzerejére utal. 
 

 
 
A 2024. június 14-e óta összesen 580 Facebook-poszt jelent meg a közmédia oldalain az 
alábbi bontásban: 
 

 

Facebook posztok száma

Bartók Rádió 448

Dankó Rádió Hivatalos Oldala 17

Duna Televízió 56

Kossuth Rádió 19

M5 TV 40

Összesen 580
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A bejegyzések átlagos elérése a Duna Facebook-oldalán volt a legnagyobb, a legtöbb poszt 
a Bartók Rádió Facebook-felületén jelent meg. 
 
A Szakcsi Rádió próbaadását jelentős érdeklődés övezte a közösségi médiában, amit a 
kapcsolódó Facebook-posztok elérései is jól tükröznek. A Bartók Rádió hivatalos oldalán 
2024. március 19-én megjelent bejegyzés – amely a rádió indulását jelentette be – 163 447 
főhöz jutott el. 
 
A Szakcsi Rádió Spotify-csatornájának elindulásáról szóló posztok szintén széles 
közönséget mozgattak meg: a Bartók Rádió oldalán 99 967, az M5 csatorna oldalán 
99 773, míg a Kossuth Rádió oldalán 79 116 elérést regisztráltak. Ezek az adatok azt 
mutatják, hogy a Szakcsi Rádió hírei több platformon is intenzív érdeklődést váltanak ki. 
 
A konkrét műsorokat tekintve a koncertrészletek bizonyultak a legnépszerűbb 
tartalomtípusnak. A Pleszkán Trió, valamint a Pecek Lakatos család koncertje 29 884, míg 
a Peter Lipa Band magyarországi fellépései 29 537 elérést értek el. Emellett a neves 
jazzelőadók gondolatait bemutató tartalmak is jelentős figyelmet kaptak: Bolcsó Bálint 
elektronikus zenész, Kovács Gergő fafúvós zenész, Gyárfás Attila jazzdobos és Sárik Péter 
jazz-zongoraművész megszólalásai egyenként több mint 27 000 fő érdeklődését keltették 
fel. 
 
Az elérési adatok összességében azt igazolják, hogy a Szakcsi Rádió közösségi média 
jelenléte hatékony, támogatja, hogy a rádió minél többekhez eljusson. 
 
A Szakcsi Rádió 2025. februárig összesen 66 podcast epizódot töltött föl Spotify-
felületére, az induláskor, 2024. márciusban, 23-at, azóta havi 3-4-et. Egy-egy epizód 
lejátszását átlagosan 17 alkalommal indították el az érdeklődők, ami visszafogott, de 
stabil érdeklődést mutat, különösen egy tematikus, rétegközönséghez szóló csatorna 
esetében. 
 
Fentiek alapján kijelenthető, hogy a Szakcsi Rádió nemcsak elérte az előzetesen 
megcélzott közönségrétegeket, hanem képes volt aktív törzsbázist kialakítani, amely 
hosszú távon is biztosíthatja fenntarthatóságát. 
 
3.12. A csatorna tervezett költségeinek tényleges alakulása 
 
A közszolgálati médiaszolgáltató televíziós és rádióadóinak műsorszolgáltatási költségei 
2024-ben összesen bruttó 110 224 millió forintot tettek ki. Ez az összeg a direkt és 
indirekt gyártási költségeket (köztük a személyi jellegű költségeket), a műsorterjesztési 
költségeket, valamint a műszaki, informatikai és online megjelenés költségeket is 
tartalmazza. 
 
A direkt gyártási költségek között szerepelnek a külső gyártású műsorok gyártási 
költségei, a belső gyártású műsorok esetében a kívülről igénybe vett erőforrások és egyéb 
szolgáltatások költségei, melyek szerződéses jogviszony alapján keletkeztek. Az egyes 
csatornákhoz köthető direkt gyártási költség az MTVA egészére tekintettel 65 881 millió 
forint, ebből a rádiócsatornák részesedése 3 560 millió forint. 
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A 2024. év során a Szakcsi Rádióhoz kapcsolódóan elszámolt direkt költségek bruttó 
összege 8 millió forintot tett ki, amely a tárgyévre tervezett költségkeret 26,9%-ának felel 
meg. 
 
A költségek elszámolása az adásba kerülés időpontjához igazodik, így azok tényleges 
elszámolása időben eltérhet a műsorok rögzítésének dátumától. Az ilyen típusú elhatárolt 
költségek a sugárzást megelőzően az 58-as főkönyvi számlán (STKÁV – Saját termelésű 
készletek állományváltozása) kerülnek nyilvántartásra, és csak az adásba kerüléskor 
kerülnek át az eredménykimutatásba. 
 
Ez az elszámolási gyakorlat biztosítja a költségek és a bevételek időbeli összhangját, és 
megfelel az időbeli elhatárolás számviteli elvének. 
 

 
 
 
A Szakcsi Rádióhoz kapcsolódóan 2024-ben jelentős összegű indirekt költségek merültek 
fel az alábbi bontás szerint: 
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A projekt előkészítési szakaszában a „Szakcsi” elnevezés még nem állt rendelkezésre, ezért 

a rádiócsatorna a tervezés időpontjában „Jazz Rádió” munkanéven szerepelt. 
 
Az online rádió megvalósításának tervezett költsége összesen 63,6 millió forint volt. Ez az 
összeg a folyamatos műsorszolgáltatás fenntartásához kapcsolódó kiadásokat foglalja 
magában, beleértve elsősorban a rádióban elhangzó produkciók gyártási költségeit, a 
külső közreműködők (pl. műsorvezetők, szerkesztők, technikai stáb) részére fizetendő 
díjakat, műszaki és technikai költségeket, valamint a megvásárolt hanganyagokat. 
 
2024-ben a Szakcsi Rádió a közszolgálati médiaszolgáltató rádiós csatornái közül a 
második legalacsonyabb éves költségvetéssel rendelkező adóként működött a maga 
0,22%-os arányával. 

 

2024. terv - tény összehasonlítás
Adatok bruttó millió forintban

Jazz Rádió Előzetes-Terv Szakcsi Rádió-Tény

BEVÉTEL (cash reklámbevétel) 0,0 0,0

MŰSORSZOLGÁLTATÁSI KÖLTSÉGEK 49,6 27,3

Produkciók gyártási költsége 18,0 6,0

Vásárolt hanganyag 11,6 11,5

STK ÁV 0,0 -9,5

Arhcívumi és jogdíjkezelői költségek 0,3 0,0

Hanganyag beszerzés 2,0 0,0

HR költség 10,4 12,0

Műszaki, informatikai költségek 7,3 7,3

EGYSZERI KÖLTSÉGEK 14,0 14,0

Informatikai költségek 8,9 8,9

Műszaki infrastruktúra bővítés 5,1 5,1

Összesen 63,6 41,3

45,53%

26,81%

11,56%

6,35% 5,45%
3,89%

0,22% 0,19%

Rádióműsorok költségeinek megoszlása csatornánként 2024-ben

MR2, Petőfi

MR1, Kossuth

MR3, Bartók

Nemzeti Sportrádió

MR4, Nemzetiségi

MR6, Dankó

Szakcsi

Csukás

2024. terv - tény összehasonlítás 

Adatok bruttó millió forintban 

Jazz Rádió Előzetes-Terv Szakcsi Rádió-Tény 

BEVÉTEL (cash reklámbevétel) 0,0 0,0 

MŰSORSZOLGÁLTATÁSI KÖLTSÉGEK 49,6 27,3 

Produkciók gyártási költsége  18,0 6,0 

Vásárolt hanganyag 11,6 11,5 

STKÁV 0,0 -9,5 

Arhcívumi és jogdíjkezelői költségek 0,3 0,0 

Hanganyag beszerzés 2,0 0,0 

HR költség 10,4 12,0 

Műszaki, informatikai költségek  7,3 7,3 

EGYSZERI KÖLTSÉGEK 14,0 14,0 

Informatikai költségek 8,9 8,9 

5,1 5,1 

Összesen 63,6 41,3 
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A 2025-ös évre vonatkozóan a Szakcsi Rádió esetében a műsorgyártáshoz kapcsolódó 
direkt költségek növekedésével számolunk a 2024. évi bázishoz képest. A tervezett, 47 
milliós gyártási költségkeret az összes rádiócsatornára allokált költségvetés 0,86%-át 
teszi majd ki. 
 

 
 
3.13. A csatorna piaci versenyre, illetve médiapluralizmusra gyakorolt hatása 
 
A Szakcsi Rádió tematikus rádióként olyan műfajt helyezett a fókuszba, amely korábban 
csak szórványosan kapott teret az országos rádiós kínálatban. A jazzhez kötődő előadók, 
alkotók és közösségek saját megjelenési felülethez jutottak, ezáltal bővült a 
médiatartalmak sokszínűsége, és új kulturális értékek jelentek meg az online rádiós 
palettán. 
 
A 2024-es induláskor a legnagyobb hallgatottságot a mediaklikk.hu/szakcsi aloldalán 
keresztül érte el a rádió. 2025 márciusára és áprilisára azonban világosan láthatóvá vált, 
hogy az androidos applikációt is felfedezték az érdeklődők, így a Szakcsi Rádió sikeresen 
bővítette hallgatói bázisát. 
 
A hallgatottsági adatok szerint hétköznapokon a napközbeni időszak a legnépszerűbb, ez 
arra utal, hogy a Szakcsi Rádió beépült a hallgatók napi rutinjába, törzsközönsége 
célzottan keresi ezt a típusú zenei tartalmat. 
 
A Szakcsi Rádió számos jelentős, a márkaismertséget és a műfaj népszerűsítését szolgáló 
marketing- és kommunikációs aktivitással erősítette jelenlétét a hazai médiatérben. A 
Szakcsi Rádió, a magyar jazz rádiója 2024-ben egy nagyívű eseményt tudhatott maga 
mögött. A Szakcsi Rádió Jazz Fesztivált nyár végén Salföldön rendezte a közmédia. A 
háromnapos jazzünnep nagy sikerrel mutatkozott be a magyar zenei fesztiválok között, 
az esemény minden napja teltházas volt, így összesen több, mint 1000 ember élvezhette 
a helyszínen a rádió eseményét, míg online több százan csatlakoztak a programokhoz. A 
festői környezetű salföldi Káli Fecskében többek között olyan kiváló előadók zenéltek, 
mint Szakcsi Lakatos Róbert, Lukács Miklós, Dresch Mihály és Balázs Elemér. A rádió 
indulása óta több formátumban is zajlott márkaépítés és hallgatószervezés. A Jazznapló 
és a Jazzportré című műsorok, illetve azok bevezetése és népszerűsítése egyaránt 
hozzájárult a csatorna szakmai hitelességének megerősítéséhez. A jazz tehetséggondozás 
jegyében indított Küldd be a dalod! kampány szintén jelentős visszhangot váltott ki. 

0,22%

0,86%

0,00%

0,20%

0,40%

0,60%

0,80%

1,00%

2024 2025

Szakcsi Rádió költség aránya a teljes rádiós költségekhez képest  Tény 2024 
- Terv 2025)
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A rádió első születésnapján a hazai jazz legmeghatározóbb előadói léptek fel a Dohnányi 
Ernő Zenei Központ Nagytermében. Az eseményt speciális felvezető adások és a Jazz hete 
programjai kísérték. 
 
A rádió rövid idő alatt elérte azt a közszolgálati célját, hogy értékes és hiánypótló 
tartalommal szolgálja a jazzkedvelő közönséget, és szélesebb hallgatói körhöz is eljuttassa 
a műfaj sokszínűségét. 
 
3.14. Egyéb tapasztalat 
 
Az elmúlt időszak tapasztalatai szerint a Szakcsi Rádió rövid idő alatt elérte, hogy a 
rétegműfaj iránt érdeklődő közönség megismerte, és meghatározó szerepet tölt be a hazai 
jazzéletben. A jövőre nézve több új irány és fejlesztési cél is kirajzolódott, amelyek 
kiegészítik az induláskor kitűzött célokat. 
 
Mivel az applikáció számít a leggyakrabban használt hallgatási felületnek, annak 
folyamatos technikai fejlesztése kiemelt prioritás. A cél egy modern, innovatív és 
felhasználóbarát platform működtetése, amely a hallgatók számára könnyű hozzáférést 
és személyre szabható zenei élményt kínál. 
 
A digitális tartalomgyártás területén szintén további bővítés várható. A közösségi 
felületekre – különösen a Facebookra – készülő videós és podcast tartalmak számának 
növelése révén a Szakcsi Rádió célja, hogy felhívja a figyelmet az élénk hazai jazzéletre, 
különös tekintettel az underground színtérre és a klubéletre. 
 
Az indulás óta világossá vált, hogy a Szakcsi Rádió nem csupán online jelenlétével tud 
hatást gyakorolni: valós közösségi és kulturális térként is működik. Ennek egyik 
legfontosabb példája a Szakcsi Rádió Jazz Fesztivál, amelyet 2025 augusztusában második 
alkalommal rendeznek meg. A hosszú távú cél, hogy ez az évről évre visszatérő esemény 
tovább növelje a csatorna toborzóerejét, kiterjesztve jelenlétét az offline térben is. Az 
aktív kapcsolatépítés, a közönség bővítése továbbra is fontos feladat, ezt segítik az élő 
események és a közösségi programok. A csatorna a jövőben is törekszik arra, hogy az élő 
koncertközvetítések és helyszíni felvételek számának növelésével minél több szereplő – 
fiatal tehetségek, klubzenészek és rétegprodukciók – kapjon megjelenési lehetőséget. 
 
3.15. Összegzés 
 
A Szakcsi Rádió elindításakor megfogalmazott célkitűzések teljesülését az eltelt időszak 
tapasztalatai és adatai egyértelműen alátámasztják. A Szakcsi Rádió létrehozásával egy 
hiánypótló, új, zenei csatorna jelent meg a közmédia rádiós kínálatában, amely a jazz és 
azon belül kiemelten a hazai jazz műfajának ad önálló, tematikus megjelenési felületet. A 
Bartók Rádió több évtizedes szakmai tapasztalata a jazz tematikájára is adaptálható volt, 
így az új rádió működtetése nem jelentett érdemi többletterhet a közmédiának, mégis új, 
önálló márka jöhetett létre. Ennek köszönhetően a Szakcsi Rádió elindítása, működése 
minimális ráfordítással, a meglévő humán erőforrások rugalmas átcsoportosításával 
valósult meg. 
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A csatorna a hazai jazzélet szereplői számára valódi fórummá vált. Rendszeresen 
megszólalnak benne a műfaj nagyjai és a fiatal tehetségek egyaránt. 
 
Az online rádió képes megszólítani azokat a felhasználókat, akik nem hallgatják a 
földfelszíni csatornákat. A mediaklikk.hu aloldal és az applikáció, valamint a Spotify-
jelenlét, a podcastok és a Facebook-posztok további kapcsolódási pontokat kínálnak a 
közönségnek. 
 
A Szakcsi Rádió létrehozása egyértelműen támogatta a közmédia digitális megújulási 
törekvéseit. 
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4. A KÖZSZOLGÁLATI ÉRTÉK-VIZSGÁLAT FŐBB ELEMEINEK 
BEMUTATÁSA 

 
4.1. A közmédia hazai szabályozása 
 
Magyarországon a közszolgálati média- és hírszolgáltatás biztosítására, függetlenségének 
védelmére az Országgyűlés létrehozta a Közszolgálati Közalapítványt, ami a közszolgálati 
médiával szemben támasztott célok és alapelvek érvényesüléséért felelős Közszolgálati 
Médiaszolgáltató (azaz a Duna Médiaszolgáltató nZrt.) tulajdonosa. 
 
A közszolgálati médiaszolgáltatás törvényben rögzített alapelvei (Mttv. 82. §): 

a) az államtól és a gazdasági szereplőktől függetlenül működik, a közszolgálati 
médiaszolgáltató vezetői és a tevékenységében részt vevők – a jogszabályok 
nyújtotta keretek között – szakmai autonómiát élveznek, 
b) rendszere biztosítja az elszámoltathatóságot és a társadalmi felügyelet 
megvalósulását, 
c) működésének biztosítása elsősorban a Magyarországon élők közös 
áldozatvállalásával, állami finanszírozás mellett történik, 
d) tevékenysége nem irányulhat elsősorban nyereségszerzésre. 

 
A közszolgálati médiaszolgáltatás céljai (Mttv. 83. § (1) bekezdés): 

a) a társadalmi és kulturális értelemben átfogó médiaszolgáltatás nyújtása, amely 
a lehető legtöbb társadalmi réteghez és kulturálisan elkülönülő csoporthoz, illetve 
egyénhez kíván szólni, 
b) a nemzeti, a közösségi, az európai identitás, a kultúra és a magyar nyelv ápolása, 
gazdagítása, 
c) a nemzeti összetartozás és a társadalmi integráció elősegítése, illetve 
megerősítése, valamint a házasság intézményének és a család értékének 
tiszteletben tartása, 
d) az alkotmányos jogoknak, a törvényes rend alapértékeinek és a demokratikus 
társadalmi rend szabályainak megismertetése, támogatása, 
e) nemzetiségek, vallási közösségek valamint egyéb közösségek médiával szemben 
támasztott igényeinek kielégítése, kultúrájának bemutatása, a nemzetiségek 
anyanyelvének ápolása, 
f) az életkoruk, testi, szellemi vagy lelki állapotuk, társadalmi körülményeik 
következtében súlyosan hátrányos helyzetben lévő csoportoknak, valamint a 
fogyatékkal élőknek a médiaszolgáltatásokkal szemben támasztott sajátos 
igényeinek kielégítése, 
g) a határon túli magyarság kulturális igényeinek szolgálata, nemzeti 
önazonosságuk és anyanyelvük megőrzésének elősegítése, az anyaországgal való 
szellemi kapcsolattartásuk lehetővé tétele, 
h) a kiskorúak testi, lelki és erkölcsi fejlődését, érdeklődését szolgáló, ismereteit 
gazdagító műsorszámok, valamint a gyermekvédelem céljait szolgáló 
ismeretterjesztő, felvilágosító műsorszámok közzététele, 
i) oktatási és ismeretterjesztő feladatok ellátása, az új tudományos eredmények 
bemutatása, 
j) az egészséges életmódot, a környezetvédelmet, a természet- és tájvédelmet, a 
közbiztonságot, a közlekedésbiztonságot elősegítő ismeretek terjesztése, 
k) Magyarország, illetve a Kárpát-medence különböző területeinek társadalmi, 
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gazdasági, kulturális életét megjelenítő műsorszámok bemutatása, 
l) Magyarország és a magyar kultúra, illetve a Magyarországon élő nemzetiségek 
kultúrájának bemutatása Európa és a világ számára, 
m) kiegyensúlyozott, pontos, alapos, tárgyilagos és felelős hírszolgáltatás, valamint 
tájékoztatás, 
n) az egyes eltérő vélemények ütköztetése, a közösség ügyeivel kapcsolatos viták 
lefolytatása, a megbízható tájékoztatáson alapuló, szabad véleményalkotáshoz 
való hozzájárulás, 
o) sokszínű, gazdag választékú, többféle értékrendet bemutató műsorok 
közzététele, színvonalas szórakoztatás, nagy érdeklődést kiváltó műsorszámok 
bemutatása, 
p) a műsorfolyam minden elemében minőségi műsorkészítés megvalósulása, a 
médiapiaci versenyben való ésszerű és indokolt részvétel. 

 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató feladata a közszolgálati médiaszolgáltatás törvényben 
meghatározott céljainak megvalósítása; e feladatának a közszolgálati 
médiaszolgáltatások tevékenységeinek összehangolásával tesz eleget (Mttv. 98. § (1) 
bekezdés). 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató feladatainak ellátását az MTVA törvényben 
meghatározott forrásaiból támogatja, erre irányuló megrendelésre elvégzi 
médiatartalmainak készítését, beszerzését, megvásárlását, valamint a közszolgálati 
médiaszolgáltatáshoz szükséges egyéb tevékenységét. A Közszolgálati Médiaszolgáltató – 
közszolgálati céljainak elősegítése érdekében – vállalkozási tevékenységet végezhet. 
Nyereségét kizárólag a közszolgálati médiaszolgáltatás végzésére vagy fejlesztésére 
használhatja fel (Mttv. 108. § (1) és (9) bekezdések). 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató költségvetése az MTVA költségvetésében szerepel, 
amelyet az Országgyűlés a központi költségvetéstől elkülönült, önálló törvénnyel hagy 
jóvá, minden tárgyévet megelőzően. 
 
4.2. A közszolgálati érték-vizsgálat hazai szabályozása 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató szolgáltatásainak közszolgálati jellegét és értékét, 
valamint a médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását köteles megvizsgálni és 
ellenőrizni (Mttv. 100/B. §): 
 

„(1) A közszolgálati médiaszolgáltató szolgáltatásainak közszolgálati jellegét és 
értékét, valamint a médiapiac sokszínűségére gyakorolt hatását köteles 
megvizsgálni és ellenőrizni. 
(2) A közszolgálati érték vizsgálatának részletszabályait szabályzatban kell 
rendezni, amelyet valamennyi, az eljárásban érintett szervezet vagy testület 
közösen fogad el, a közszolgálati médiaszolgáltató kezdeményezésére és 
koordinációja mellett. 
(3) A (2) bekezdés szerinti szabályzat megalkotása és valamennyi módosítása 
során figyelemmel kell lenni e törvény rendelkezéseire, a Kódex előírásaira, 
valamint az Európai Unió és az Európa Tanács vonatkozó ajánlásaira, előírásaira.” 
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A közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatására irányuló Eljárás részletszabályait a 
Szabályzat tartalmazza. 
 
Az Eljárást az újonnan indítani kívánt szolgáltatások és a jelentős mértékben módosított, 
már meglévő szolgáltatások esetében minden esetben, a meglévő szolgáltatások 
tekintetében pedig meghatározott időközönként le kell folytatni. 
 
4.3. A közszolgálati érték-vizsgálat lefolytatásáért felelős testület 
 
Az Eljárás lefolytatása a Testület feladata. 
 
A Testület háromtagú, egy-egy tagját a Közszolgálati Testület, a Közszolgálati 
Közalapítvány kuratóriuma, valamint a Médiatanács saját tagjai közül – ide nem értve e 
testületek elnökeit – delegálja. A Testület elnöki tisztségét a Médiatanács által delegált tag 
tölti be. 
 
A Testület döntésével szemben előterjesztett jogorvoslati kérelmet a Másodfokú Testület 
bírálja el, amelynek tagjai az előző pontban említett három szerv elnöke. 
 
Az Eljárás lefolytatásában – a Testület mellett – az alábbi szervek érintettek: 

a) a Közszolgálati Médiaszolgáltató, 
b) az MTVA, 
c) a Közszolgálati Testület, 
d) a Közszolgálati Közalapítvány kuratóriuma, 
e) a Médiatanács, 
f) a Médiatanács rendelkezése szerint meghatározott szervezet, 
g) a Gazdasági Versenyhivatal. 

 
4.4. A közszolgálati érték-vizsgálat tárgyi hatálya 
 
Az Eljárás lefolytatása a Közszolgálati Médiaszolgáltató, illetve a Közszolgálati 
Médiaszolgáltató vagy jogelődjei megbízásából más által nyújtott vagy jövőben nyújtani 
kívánt alábbi szolgáltatás-típusokat érinti: 

a) lineáris audiovizuális médiaszolgáltatások, 
b) lineáris rádiós médiaszolgáltatások, 
c) lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatások 
d) lekérhető rádiós médiaszolgáltatások 
e) internetes sajtótermékek, 
f) nyomtatott sajtótermékek, 
g) az a)–f) pontok alá nem sorolható, önálló szolgáltatásnak minősülő internetes 
tartalomszolgáltatások. 

 
Az Eljárást az előző pontban felsorolt szolgáltatások tekintetében az alábbi esetekben 
nem szükséges lefolytatni: 

a) a három hónapnál rövidebb ideig nyújtott szolgáltatások esetében, 
b) amelyek esetében az eljárás költsége aránytalan mértékben meghaladja a 
szolgáltatás várható költségeit, 
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c) új szolgáltatás esetében, amely egy évre eső költsége nem éri el az MTVA 
törvényben elfogadott, a szolgáltatásindítás tervezett dátumát megelőző évre 
vonatkozó éves költségvetésének legalább 3%-át, 
d) meglévő szolgáltatások olyan módosítása, amelynek végrehajtása 
jogszabályváltozás miatt kötelező, 
e) meglévő szolgáltatások új terjesztési platformokon történő megjelenése esetén, 
f) meglévő szolgáltatások arculatának módosítása esetén, ha a módosítás nem 
érinti jelentős mértékben a szolgáltatás révén a közönséghez közvetített tartalmat. 

 
Az újonnan indítani kívánt internetes tartalomszolgáltatások esetében az eljárás 
lefolytatása nem mellőzhető. 
 
Az Eljárás lefolytatásához szükséges infrastrukturális háttér biztosítása, illetve az ahhoz 
szükséges egyéb költségek az MTVA-t terhelik. 
 
4.5. Az Eljárás megindítása és menete új vagy jelentősen módosított szolgáltatás 
esetén 
 
Az Eljárás lefolytatását új szolgáltatás indítása előtt, valamint meglévő szolgáltatás 
jelentős módosítása esetén a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója, a 
szolgáltatás tervezett megindítását, illetve a meglévő szolgáltatás jelentős módosítását 
legalább 6 hónappal megelőzően kezdeményezi a Testületnél. 
 

Az Eljárás a Közszolgálati Médiaszolgáltató által készített szolgáltatás-leírás 
benyújtásával indul, amelyet a Testület elnöke részére kell írásban megküldeni. 
 
4.6. A vizsgálat tárgya és döntés új vagy jelentősen módosított szolgáltatás esetén 
 
Az új, vagy jelentősen módosuló szolgáltatások esetében az eljárás két fő vizsgálatra 
bontható, amelyek egyidejűleg, párhuzamosan zajlanak a Testületen belül. Ennek körében 
a Testület értékeli 

a) egyrészről a szolgáltatás által képviselt közszolgálati értéket, 
b) másrészről a szolgáltatásnak a médiapiac sokszínűségére (médiapluralizmusra) 
kifejtett hatását. 

 
A Testület a vizsgálatok lefolytatását követően megalkotja az állásfoglalásait, amelyekben 
– külön-külön, a vizsgálatok eredményeképpen – háromféle javaslatot tehet: 

a) jóváhagyja a szolgáltatás indítását, illetve – meglévő szolgáltatás esetén – a 
módosítások szerinti további folytatását; 
b) feltételekhez köti az indítást, illetve a tervezett jelentős módosítások szerinti 
továbbfolytatást; 
c) nem hagyja jóvá a szolgáltatás indítását, illetve a tervezett jelentős módosítások 
szerinti továbbfolytatást. 

 
A két meghozott állásfoglalás alapján a Testület az alábbi döntéseket hozhatja: 

a) a szolgáltatás – feltétel nélkül, vagy feltétellel, az állásfoglalásban foglaltak 
szerint – elindulhat, illetve a tervezett jelentős módosításokkal továbbfolytatódhat, 
amennyiben a Testület állásfoglalásaiban egyaránt jóváhagyja a szolgáltatást; 
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b) a szolgáltatás nem indulhat el, illetve a tervezett jelentős módosításokkal nem 
folytatódhat tovább, amennyiben a jóváhagyások egyikét nem adja meg; 
c) a szolgáltatás nem indulhat el, illetve a tervezett jelentős módosításokkal nem 
folytatódhat tovább, amennyiben a jóváhagyások egyikét sem adja meg. 

 
4.7. Az új szolgáltatás indításával kapcsolatos végleges döntés következményei 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója az új szolgáltatás elindulását követő egy 
év letelte után, 30 napon belül köteles tájékoztatót benyújtani a Testületnek, amelyben 
összegzi, hogy az új szolgáltatás miként felel meg – a Testület (vagy a Másodfokú Testület) 
szolgáltatásindításhoz hozzájáruló – döntését megalapozó szolgáltatás-leírásnak, illetve 
amennyiben feltétellel hagyta jóvá a szolgáltatás indítását, úgy az abban foglaltak 
teljesülésének. E kötelezettség elmulasztása esetén a Testület elnöke felhívja a 
Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatóját, hogy haladéktalanul nyújtsa be a 
tájékoztatót a Testület részére. 
 
A Testület a tájékoztató alapján 60 napon belül értékeli a szolgáltatást, és amennyiben úgy 
ítéli meg, hogy az nem tesz eleget a döntés megalapozását szolgáló szolgáltatás-leírásnak, 
megindítja a szolgáltatás vizsgálatára irányuló eljárást, amely döntéssel szemben nincs 
helye jogorvoslatnak. Ezen eljárásra a meglévő szolgáltatások vizsgálatára irányadó 
szabályokat kell alkalmazni. 
 
4.8. A Testület felülvizsgálata során felhasznált dokumentumok 
 
A Testület felülvizsgálatának részleteire, tartalmára vonatkozóan a Szabályzat nem 
tartalmaz konkrét követelményeket, az Eljárásban a Testület a következő információkra, 
dokumentumokra támaszkodott: 

− a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója által a Szakcsi Rádió csatorna 
indulását megelőzően 2023 decemberében benyújtott szolgáltatás-leírásra; 

− a Testület által a Szakcsi Rádió csatorna elindulásához hozzájáruló, 2024. március 
5. napján hozott döntésében foglalt megállapításokra; 

− a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatójának címzett kérdések alapján 
jelen felülvizsgálathoz 2025. május 30. napján benyújtott tájékoztatóra; 

− Médiapiaci jelentés 2024. (NMHH) c. dokumentumra. 
 
4.9. Az információk bizalmas kezelése 
 
Az Eljárás során a Testület tagjai a Szabályzatban foglaltaknak megfelelően bizalmasan 
kezelik a tudomásukra jutott információkat, a Közszolgálati Médiaszolgáltató 
vezérigazgatóján keresztül elősegítik a szükséges dokumentumok nyilvánosságra 
kerülését, biztosítják az üzleti és egyéb védett titkok megőrzését. 
 
A Testület eljárása során függetlenül, a vizsgálat alapjául szolgáló dokumentumok és 
információk felhasználása révén, a Szabályzatban foglalt alapelveknek megfelelően jár el. 
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5. A SZAKCSI RÁDIÓ CSATORNA KÖZSZOLGÁLATI-ÉRTÉK 
FELÜLVIZSGÁLATA 

 
Jelen pont a Testület által a csatorna közszolgálati értékének felülvizsgálata kapcsán tett 
megállapítások eredményét foglalja össze. 
 
5.1. A közszolgálati célokhoz való hozzájárulás 
 
A korábbi vizsgálata során a Testület megállapította, hogy a Szakcsi Rádió az Mttv.-ben és 
a Közszolgálati Kódexben a közmédiával szemben támasztott követelményeknek eleget 
tesz. A csatorna indításakor a Szakcsi Rádió célkitűzései között szerepelt a jazz műfaj iránt 
érdeklődő közönség kiszolgálása, a jazz világának sokrétű bemutatása, a kulturális 
sokszínűség, valamint a magyar nemzeti kultúra megőrzése, gyarapítása. A minőségi 
szórakozással (szórakoztatással) párosult értékteremtés a jazz műfaj különféle 
szempontból való bemutatása által az első év tapasztalatai alapján sikeres vállalkozás 
képét festi. A csatorna nemcsak tartalmi tematikáját illetően hiánypótló és egyedülálló, de 
a műsorokhoz kapcsolódó közösségépítési és tehetséggondozási tevékenység is erősíti a 
Testület azon benyomását, hogy a Szakcsi Rádió elindítása már az első év tapasztalatai 
alapján is jó döntésnek bizonyult. 
 
A magyar jazz történetének, hagyományának és aktuális képviselőinek önálló (online 
rádiós) csatorna keretei között történő napi 24 órás bemutatása a korábbi – Bartók 
Rádión helyet kapott – napi egy órás idősávval szemben a magyar jazz országos 
közszolgálati fórumává emelte a Szakcsi Rádiót. A műsorkínálat ugyan egyetlen tematika 
köré épül, ettől függetlenül a csatorna nemcsak változatos műsorkínálatával teljesíti a 
közszolgálati médiával szemben támasztott követelmények széles tárát, de a valódi zenei 
értékek közvetítése mellett a műfaj hazai képviselőinek is megfelelő fórumot biztosít 
képességeik bemutatására. 
 
A Szakcsi Rádióhoz kapcsolódó online felületek elindítása, úgy mint mobilapplikáció, 
Spotify- és YouTube-csatorna egyaránt pozitív értékelést érdemelnek a Testület részéről, 
amivel a közmédia a fiatalabb korosztályok jazz műfaj iránti érdeklődésében is 
kiemelkedő szerepet vállalhat – és helyes is, ha vállal! Hasonlóképpen, a csatornához 
köthető, a személyes találkozásra is lehetőséget biztosító rendezvények is azt erősítik, 
hogy a közszolgálati média törvényi kötelezettségeit hatékonyabban, a kereskedelmi 
csatornáknál magasabb színvonalon legyen képes teljesíteni. A Testület megítélése 
szerint az első éves tapasztalatok alapján a közmédia által választott irányvonal jól 
kijelölt, a Szakcsi Rádió e tekintetben jó úton halad. 
 
5.2. A szolgáltatás univerzális jellege 
 
A szolgáltatás univerzális jellege a Testület megszilárdult gyakorlata értelmében két, 
eltérő szempont szerint vizsgálandó: egyfelől, az adott szolgáltatás minden rádióhallgató 
által potenciálisan elérhető-e?; másfelől pedig a tartalmát tekintve minden hallgató 
megtalálja-e benne az őt érdeklő, a neki szóló műsorszámokat? A szolgáltatás indításához 
hozzájáruló döntésében a Testület megállapította, hogy internet-hozzáférés útján 
gyakorlatilag a világ bármely pontján elérhető csatorna révén az első tekintetben 
univerzálisnak minősül, míg a második vizsgálati szempontnak – tematikus jellegét szem 
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előtt tartva – csak a maga módján lehet képes eleget tenni, ugyanakkor nem is célkitűzés 
a teljes társadalom megszólítása. 
 
A Testület vizsgálatában tett megállapításaival összefüggésben kiemelendő, hogy az 
internetes rádióként hozzáférhető Szakcsi Rádió a kapcsolódó online szolgáltatásoknak 
(YouTube-csatorna, Facebook-oldal, Spotify, podcast adások) köszönhetően a digitális tér 
számos fórumán elérhető az érdeklődő közönség számára. Ez mindenképpen dicséretes 
már egy év működés után is, de hangsúlyozandó, hogy e téren sose lehet befejezettnek 
tekinteni a munkát, folyamatos fejlesztésekkel kell biztosítani a technikai értelembe vett 
univerzalitás megvalósulását. 
 
Ami a második értelemben vett univerzalitás kérdését illeti, a Testület megítélése szerint 
a Szakcsi Rádió e tekintetben is jó úton halad. Ugyan a szinte teljes műsoridejében 
vitathatatlanul szűk társadalmi réteg megszólítására képes zenei irányzatot közvetítő 
csatorna nem is vállalhatja missziójának a teljes társadalom megszólítását, a 
lehetőségeihez mérten láthatóan törekszik a nemzeti kultúra értékeire támaszkodva 
egyre szélesebb rétegeket elérni. A jazz műfajt messze nem kizárólag zenei műsorszámok 
bemutatásán keresztül népszerűsítő csatorna láthatóan valamennyi korosztály számára 
igyekszik nyitni: hol magazinműsorok, hol ismeretterjestő tartalmak, hol pedig igényes 
szórakozást biztosító, a magyar kulturális hagyományok megőrzésére építő műsorelemek 
bemutatásával próbál minél több hallgató számára érdeklődésre számot tartó 
műsorszámot elérhetővé tenni. 
 
A műsortematika mellett pedig a csatorna brandje alatt futó rendezvények is képesek a 
Szakcsi Rádió univerzalitását növelni, amit a Testület szintén nagy megelégedettséggel 
fogad. Összességében a Testület úgy ítéli meg, hogy a Szakcsi Rádió univerzális 
szolgáltatásnak minősül, e téren érdemi változásokat nem lát szükségesnek, a csatorna 
műsortematikája és -struktúrája e tekintetben is megfelelő értéket képvisel. 
 
5.3. Minőség és megkülönböztethetőség 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató korábbi leírása szerint a csatorna működtetésére kiváló 
szakemberek kerültek kiválasztásra, emellett pedig a technikai színvonal is magas szintet 
képvisel a Szakcsi Rádió közszolgálati értékének növelése érdekében. A más 
szolgáltatásoktól való eltérést (megkülönböztethetőséget) pedig a közmédia 
archívumában fellelhető kulturális értékeknek köszönhető egyedi tartalomkínálat, 
valamint a műfaji- és stílusgazdagság egyaránt képes biztosítani. A jelen vizsgálathoz a 
Testület számára rendelkezésre bocsátott információk arról tanúskodnak, hogy a 
csatorna mind tartalmi, mind technikai értelemben megfelel az előzetesen – mind a 
közmédia, mind pedig a Testület által megfogalmazott – kívánalmaknak. 
 
A Testület véleménye szerint a változó fogyasztói igények, amelyek a gyors és erős 
technológiai változások következményei, már nem teszik lehetővé, hogy a közszolgálati 
célok teljes mértékben a hagyományos broadcast eszközökkel valósuljanak meg. A 
közmédia potenciális közönségének – főként a fiataloknak – nagyobb része már csak az új 
médiaeszközöket, új streaming platformokat, új online csatornákat és applikációkat 
használja. A Szakcsi Rádiót, illetve a szolgáltatáshoz kapcsolódó online felületeket akkor 
fogják felkeresni a hallgatók, ha a szolgáltatások olyan unikális, eredeti, friss, kreatív, 
magas minőségű tartalomkínálatot nyújtanak, amely miatt azt arra érdemesnek ítélik. Ez 
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a speciális tartalom megkülönböztető ereje, amely a hallgató-felhasználók számára olyan 
vonzerővel bír, hogy a csatornán és (online) szolgáltatásain keresztül is szívesen 
fogyasztanak értékes tartalmakat. A Testület álláspontja szerint a Szakcsi Rádió e téren ez 
idáig sikeresen beváltotta a hozzá fűzött reményeket. 
 
A csatorna sajátos tematikája révén nyújtott színvonalas, érdekfeszítő és magas minőségi 
jegyeket képviselő jellege annak záloga, hogy a Szakcsi Rádió a piacon működő – és sok 
esetben csak tömegigényeket kiszolgáló – szolgáltatásoktól jól elhatárolható, egyedi 
karakterisztikával bíró szolgáltatásként legyen jelen a médiapiacon. A Testület úgy ítéli 
meg, hogy a működés első évének tapasztalatai szerint a Szakcsi Rádió mind az általa 
képviselt minőség, mind pedig a megkülönböztethetőség terén megfelelő irányba halad, 
aminek mind a tartalomstruktúra, mind a technikai háttér, mind pedig a magyar zenei 
kultúra támogatása terén nyújtott egyéb aktivitások fontos támaszát jelentik. 
 
5.4. A tartalom értékessége 
 
A Testület a csatorna értékének megítélése körében tartja magát azon korábbi 
véleményéhez, miszerint a közszolgálati média nem lehet értéksemleges, és feladata a 
kulturális és értékrendbeli különbségek közötti választási lehetőséget biztosítani a 
polgárok számára. A „kultúra” korábbi fogalma, megjelenési formái az új médiavilágban 
átalakultak. Ma mindenki maga választhatja ki az általa értékesnek vagy érdekesnek 
gondolt tartalmakat. Az értékválasztás folyamatában a közszolgálati média az iránytű, 
szerepe orientáló jellegű, ehhez pedig meg kell találnia a kor szelleméhez, technikai 
fejlettségéhez, társadalmi állapotaihoz illő azon tartalmakat, amelyekben tovább 
éltethetők és gyarapíthatók a múltban felhalmozott értékek. 
 
A Szakcsi Rádió indulásának köszönhetően ez a választási lehetőség bővült, további 
alternatívát nyújtva a kulturális értékek iránt fogékony közönség megszólítása révén. 
Figyelembe kell venni e téren azt is, hogy „a média” kulturális szolgáltatás, amelynek 
feladata az értékőrzés és -gyarapítás, a kultúripar térhódításával pedig az általa okozott 
károk helyreállítása is, a kultúra korábbi pozícióinak megingásával járó társadalmi szintű 
következmények ellensúlyozása. A csatorna első éves működésének tapasztalatai alapján 
ezen elvárásokat teljesíti, a közmédia archívumában fellelhető kulturális értékek egyre 
nagyobb számban a közönséghez való eljuttatása, illetve a jazz zenei műfaj feltörekvő 
vagy már ismert jeles képviselőinek felület biztosítása révén mind egyéni, mind közösségi 
szinten magas értéket képviselő szolgáltatás benyomását kelti. 
 
Rövid összegzésképpen tehát a Szakcsi Rádió a Testület korábbi vizsgálata alapjául 
szolgáló információknak megfelelően nemcsak elvi, de gyakorlati szinten is megfelel a 
közszolgálati médiával szemben támasztott elvárásoknak, az értékválasztás 
lehetőségeinek növelésével, minőségi és egyedi tartalomkínálatával a kulturális 
értékmegőrzés és -gyarapítás követelményeit szem előtt tartva a közmédia portfóliójának 
magas közszolgálati értéket képviselő csatornájaként jellemezhető. 
 
5.5. A tartalom innovatív jellege 
 
A Szakcsi Rádió vonatkozásában az innováció igényének értékelésekor elsőként arra 
szükséges rámutatni, hogy a csatorna a közszolgálati média első tematikus, kizárólag 
online elérhető zenei rádióadója, vagyis mindenképpen unikálisnak minősíthető a 
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közmédia csatornaportfóliójában. E tényre alapozva a szolgáltatás indításával a közmédia 
a maga nemében az innováció egy korábban nem ismert útjára lépett. A digitális térben 
való térhódítás a közmédia elemi érdeke, ahogyan erre a Testület korábbi vizsgálati során 
rendre rámutatott. A Szakcsi Rádió e folyamatos megújulás és alkalmazkodási képesség 
egyik (elő)futáraként értelmezhető. A Testület ugyanakkor nem kizárólag a Szakcsi Rádió, 
hanem általánosságban a digitális térben való jelenlét megerősítése kapcsán fel kívánja 
hívni a figyelmet, hogy a közmédia stratégiai céljai között kell szerepelnie az online 
rádióadók erősítése, az elérések növelése és a tartalmi sokszínűség fejlesztése. 
 
A Közszolgálati Médiaszolgáltató által benyújtott információk szerint a csatorna nem 
egyszerűen egy olyan rádió, aminek sajátosságát pusztán az online térben való elérése 
jelenti. A Szakcsi Rádióhoz kapcsolódó szolgáltatások, úgy mint egyes közösségi média-
platformokon (pl. YouTube, Facebook) üzemelő csatornák, illetve egyes tartalmak 
Spotify-on vagy podcast formátumban való elérése mindenképpen pozitív véleménnyel 
illethetők. Hasonlóképpen az innovatív megoldások körében érdemes külön szólni egyes 
műsorelemek vizuális formában is elérhetővé tételéről, ami valóban komplex élményt 
képes nyújtani a jazz iránt aktívan érdeklődő, vagy akár még csak kezdeti érdeklődést 
mutató közönség számára. 
 
A Testület a csatorna első éves tapasztalatai alapján pozitívan ítéli meg a Szakcsi Rádió 
innovációra törekvését, azonban a technológiai vívmányok folyamatos nyomon követése 
egy online rádió esetében különösen létszükség. A Testület ezért e pozitív hangok mellett 
hangsúlyozni kívánja, hogy nem csak kifejezetten maga a Szakcsi Rádió, de a hozzá 
kapcsolódó szolgáltatások kapcsán is éberen kell figyelni és kihasználni mindazon 
lehetőségeket, amely révén a folyamatosan változó médiavilágban a közmédiára az 
innovatív megoldások terén is követendő példaként tekintenek. 
 
5.6. A társadalomra és az állampolgárokra gyakorolt hatás 
 
A Szakcsi Rádió társadalomra és az egyes állampolgárokra gyakorolt hatásainak 
értékelése körében Testület elsődlegesen visszautal a korábbi vizsgálatában 
megfogalmazottakra. E szerint a csatornával szemben azt az elvárást fogalmazta meg, 
hogy az a zenei stílus iránt érdeklődő közönségen túl e körön kívül eső rádióhallgatókat 
is próbáljon megszólítani, az online megjelenésnek köszönhetően járuljon hozzá a 
közmédia más szolgáltatásainak „népszerűsítéséhez”, illetve általában véve a jazz iránti 
érdeklődés növelésében is vállaljon aktív szerepet. A Közszolgálati Médiaszolgáltató által 
az első éves tapasztalatokat összegző dokumentum alapján a csatorna ezen kívánalmak 
terén megfelelő eredményeket tud felmutatni. 
 
A csatorna műsortematikáját nézve különösebb magyarázatot nem igényel, hogy a jazz 
stílusú zenei tartalmak közvetítése terén a korábbi szolgáltatás-leírásban foglaltakat a 
Szakcsi Rádió teljesíti, eleget téve e tartalmak iránt fogékony közösségi igényeknek. A 
műsorban rendre feltűnnek a szakma jeles képviselői és a feltörekvő tehetségek, így az 
adó a tehetséggondozásban is igen jelentékeny szerepet vállalt magára. A zenei 
tartalmakon keresztül az ismeretterjesztés és minőségi szórakoztatás fórumaként 
szolgáló csatorna a közösségépítés terén is biztos pontként szolgálja a társadalmat. A 
csatornához kapcsolódó online szolgáltatások, illetve rendezvények egyaránt jobban 
átélhetővé teszik a jazz műfaját gazdagító zenei műsorelemeket. 
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A Testület megítélése szerint a Szakcsi Rádió célközönségre (amely célközönség 
folyamatos bővülése kétségtelenül önmagában eredményként értékelhető) gyakorolt 
hatás több esetben kevésbé számszerűsíthető, ugyanakkor a közszolgálati média által 
nyújtott információkra alapozva az elért eredmények pozitív képet festenek. A Testület 
továbbra is úgy látja: a csatorna a megkezdett úton tovább haladva nem csupán a jazz 
iránt valamilyen formában érdeklődést mutató közösségek számára nyújt megfelelő 
fórumot, de hosszabb távon a közmédia portfóliójába tartozó más csatornák 
közönségének növelésében is aktív szerepet játszhat. Ehhez jelenleg mind a 
(tartalom)kínálat, mind pedig a közönség megszólítására szolgáló platform megfelelő 
feltételeket nyújt. 
 
5.7. Elérés a célközönség körében 
 
A csatorna indulását megelőzően benyújtott szolgáltatás-leírás szerint a csatorna online 
médiaszolgáltatásként való indítása a médiafogyasztási szokások változására tekintettel 
(elsődlegesen) a fiatalabb korosztály megszólítását segítik elő, amely állítással nehéz 
vitába szállni. A korábbi vizsgálat elvégzése során a csatorna (várható) elérését illetően 
érdemi értékelés elvégzésére adatok nem álltak rendelkezésre, így a Testület főként az 
elvi jellegű megállapításokra hagyatkozott. A jazz tematikájába illeszkedő tartalmak 
önálló csatornán való megjelenésével jogos elvárásként fogalmazódott meg a műfaj iránt 
érdeklődő – de akár korábban a közmédia csatornáinak közönségébe nem tartozó – 
hallgatóság sikeres megszólítása. 
 
A Testület megítélése szerint a Közszolgálati Médiaszolgáltató által benyújtott 
számadatok alapján a Szakcsi Rádió eléréséről nehéz érdemi megállapításokat tenni. 
Egyfelől a csatorna zenei portfóliójára, másfelől pedig kizárólag online elérhetőségére 
figyelemmel nincs összehasonlítható helyzetben sem a közmédia, sem a piaci szereplők 
bármely más csatornájával, ráadásul mindössze tizenkét hónapnyi eredmények állnak 
csak a rendelkezésre. Ezek a körülmények már önmagukban is megnehezítik a csatorna 
célközönség körében mutatott eléréséről a megalapozott értékelés lehetőségét, ehhez 
ugyanis hosszabb távú (akár évekre nyúló) tendenciák vizsgálatára lenne szükség. 
 
Mindazonáltal az első éves tapasztalatok azt mutatják, hogy az első két havi jelentősebb 
érdeklődést követően a látogatottságot illetően stagnálás tapasztalható. A közszolgálati 
média számára adott lehet a feladat: ebből a havi látogatottsági sávból kellene elmozdulni, 
és valamiféle tartós növekedést elérni. Fontos kiemelni, hogy a Szakcsi Rádió célközönség 
körében mutatott elérésének növelése nyilvánvalóan nem önmagáért fontos érdek: ennek 
hiányában ugyanis a csatorna nehezen tudja betölteni vállalt közszolgálati szerepét. Az 
elérés növeléséhez mind a magas szintű, valódi értéket képviselő tartalomkínálat, mind 
pedig a technológiai lehetőségek kiaknázása segítségül szolgálhat. A Testület megítélése 
szerint a közszolgálati médiának a Szakcsi Rádió vonatkozásának a közeljövőben e 
kihívással kell – lehetőség szint sikeresen – megbirkóznia. 
 
5.8. Költséghatékonyság 
 
A Szakcsi Rádió indítását megelőzően benyújtott szolgáltatás-leírás szerint a csatorna első 
évére tervezett költsége mindösszesen bruttó 75,2 millió forintot tettek ki, amiből 61,2 
millió forint műsorszolgáltatási (médiaszolgáltatási) költség, míg további 14 millió forint 
a csatorna indulásához köthető egyszeri költségként jelentkezett. A rádióhoz 
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kapcsolódóan a közmédia kereskedelmi- és reklámbevétellel nem számolt, a 
finanszírozást teljes egészben megvalósíthatónak tartotta a rendelkezésére álló 
forrásokból, többletfinanszírozási igény nem merült fel. Ezen adatokra alapozva a 
Testület a csatorna ár-érték arányát megfelelőnek ítélte, a vázolt költségeket indokoltnak 
találta, ugyanakkor azon véleményének is hangot adott, miszerint a folyamatos 
innovációra törekvés – főként egy online rádió esetében – elengedhetetlen, ami 
nyilvánvalóan komoly költségekkel is járhat, ezzel pedig érdemes előre (akár hosszabb 
távon is) kalkulálni. 
 
A csatorna első éves működésének tapasztalatai, eredményei alapján úgy tűnik, hogy 
mind a Közszolgálati Médiaszolgáltató, mind pedig a Testület megfelelően ítélte meg a 
Szakcsi Rádió forrásigényét, illetve annak felhasználási módját, mértékét. Az előzetesen 
tervezettekkel szemben a csatorna ténylegesen 41,3 millió forint ráfordítást igényelt, a 
műsorszolgáltatási költségek jelentős mértékű csökkenését mutatva. A Testület 
véleménye szerint önmagában a költségcsökkenés mindenféleképpen pozitívan 
értékelendő. Ugyanakkor figyelemmel arra, hogy ezt elsődlegesen a produkciók gyártási 
költségek körében történt megtakarítás eredményezi, a közmédiának különös 
körültekintéssel kell eljárnia, hogy az alacsonyabb forrásszükséglet semmiképpen se 
menjen a minőség rovására. Megjegyzendő, a Közszolgálati Médiaszolgáltató által 
benyújtott tájékoztató szerint a 2025. évre a műsorgyártáshoz kapcsolódó költségek 
érzékelhető emelkedése prognosztizálható, ami helyes döntésnek tűnik, és a növekedés 
mértékét tekintve a Testület ezzel együtt sem kíván változtatni a csatorna 
költséghatékonyságáról alkotott korábbi véleményén. 
 
5.9. A médiapluralizmus alakulásának vizsgálata 
 
A Testület a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy a Szakcsi Jazz Rádió 
az előzetes vizsgálat során feltárt körülmények, illetve információk alapján megfelelően 
ítélte meg a csatorna médiapluralizmusra gyakorolt hatását, azt az első év tapasztalatai 
semmilyen formában sem cáfolták vagy kérdőjelezték meg. A csatorna a nemzeti és 
kulturális identitás erősítése révén olyan értékekkel gazdagította a médiapiacot, amely 
korábban alig volt fellelhető más rádióadókon. Az egyedi műsortematikájának 
köszönhetően a Szakcsi Rádió a tartalmi sokszínűség és a közönség választási 
lehetőségeinek, valamint a műsorkészítési feladatok növelésén keresztül elsődlegesen 
pozitív hatásokat generált a rádiós piacon. 
 
Egy új adó piacra lépése szinte magában hordozza más csatornák közönségarányának 
valamilyen mértékű csökkenését, ugyanakkor a Szakcsi Rádió e tekintetben is bizonyosan 
elhanyagolható negatív hatást okozhatott. Az egyetlen hasonló tematikájú működő 
csatornával (Jazzy Rádió – Budapest 90,9MHz) szemben a Szakcsi Rádió kizárólag online 
fogható, műsorait szinte teljes arányban a jazz műfajnak szenteli, és reklámokat sem 
sugároz műsorai között. A Testület megítélése szerint a csatorna közmédia archívumába 
fellelhető kulturális értékek egyre nagyobb arányban való műsorra tűzésével a 
szerkesztői versenyre is pozitív hatást gyakorol, ugyanakkor nem csorbítja más 
médiumok hasonló karakterű tartalmainak előállítását, műsorra tűzését sem. 
 
Összességében a csatorna első éves működésének tapasztalatai alapján kijelenthető, hogy 
az online rádió a médiapluralizmusra jótékony hatást gyakorol, a tartalomkínálat 
sokszínűségével párhuzamosan a közönség választási lehetőségeit is növeli, a 
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tartalomgyártáshoz kapcsolódó piaci szereplőkre nézve is pozitív következményeket 
okoz. Az esetlegesen felmerülő negatív hatások közül a más csatornákat érintő 
reklámbevétel-csökkenés nem nevezhető érzékelhetőnek, gazdasági szempontból más 
piaci szereplőkre nézve nem okoz káros hatást. A Testület megítélés szerint 
összességében a Szakcsi Rádió kifejtett hatásai a korábbi elvárásoknak megfelel, 
elsődlegesen jótékony, és csupán marginális mértékű negatív hatást gyakorol a 
médiapluralizmusra, a tartalomkínálat sokszínűségére. 
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6. A TESTÜLET DÖNTÉSE 
 
A Testület a Közszolgálati Médiaszolgáltató vezérigazgatója által benyújtott beszámoló 
alapján megállapította, hogy a Szakcsi Rádió rádiós csatorna elindulását (2024. április 
30.) követő első évének működési tapasztalatai alapján eleget tesz a korábbi döntése 
megalapozását szolgáló szolgáltatás-leírásnak, ezért hozzájárul a csatorna működésének 
eredeti feltételek mellett történő további folytatásához. 
 
Budapest, 2025. október 13. 
 


